

ZAPISNIK

sa 13. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina, održane 14. rujna 2022. godine u Maloj dvorani Sportskog centra Franko Mileta u Labinu, Rudarska 2 sa početkom u 10,00 sati.

Sjednicu je otvorila Eni Modrušan, predsjednica Gradskog vijeća koja je sjednici i predsjedavala te pozdravlja sve prisutne.

Loreta Blašković, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove, utvrđuje da je prijavom vijećnika Gradskog vijeća kroz sustav e-glasovanje, od ukupno 15 vijećnika na sjednici Gradskog vijeća u 10,00 sati prisutno njih 13 vijećnika i to: Mladen Bastijanić (Demokrati), Nenad Boršić (HDZ), Katarina Filipović (SDP), Piero Glavičić (IDS-ISU), Valdi Gobo (SDP), Rasim Halilović (IDS-ISU), Tijana Kocjel (IDS-ISU), Đulijano Kos (IDS-ISU), Eni Modrušan (IDS-ISU), Tanja Pejić (Demokrati), Vesna Šćira Knapić (IDS-ISU), Alenka Verbanac (IDS-ISU) i Lari Zahtila (IDS-ISU).

Vijećnica Bruna Gobo (IDS-ISU) i vijećnik Silvano Vlačić (KLGB nositelj: Silvano Vlačić) opravdali su izostanak sa sjednice.

Vijećnica Vesna Šćira Knapić (IDS-ISU), napustila je sjednicu u 13,34 sati, te Vijeće nastavlja rad sa 12 vijećnika.

Vijećnica Katarina Filipović (SDP), napustila je sjednicu u 14,02 sati, te Vijeće nastavlja rad sa 11 vijećnika.

Vijećnik Mladen Bastijanić (Demokrati), napustio je sjednicu u 14,27 sati, te Vijeće nastavlja rad sa 10 vijećnika.

Vijećnik Piero Glavičić (IDS-ISU), napustio je sjednicu u 14,34 sati, te Vijeće nastavlja rad sa 9 vijećnika.

Pored vijećnika Gradskog vijeća sjednici su prisustvovali: Valter Glavičić, gradonačelnik Grada Labina, Loreta Blašković, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove, Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju, Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, Danijel Žužić, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom, Borjan Batagelj, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti, Robert Mohorović, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i EU projekte, Nino Bažon, viši stručni suradnik za informiranje, Dolores Sorić, direktorica TD LABIN STAN d.o.o. Labin, Dalibor Zupčić, direktor TD LABIN 2000 d.o.o. Labin, Donald Blašković, direktor TD 1. MAJ d.o.o. Labin, Alen Golja, direktor TD VODOVOD d.o.o. Labin, Saša Stepančić, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Labin, Ivana Škopac, ravnateljica Dječjeg vrtića „Pjerina Verbanac“ Labin, Silvia Fiamengo, ravnateljica Gradske knjižnice Labin, Melita Lasek Satterwhite, ravnateljica Umjetničke škole Matka Brajše Rašana Labin, Siniša Verbanac, tajnik Sportske zajednice Grada Labina, Oliver Bošnjak, zamjenik načelnice Policijske postaje Labin, Katarina Šoštarić Perković, Robi Selan, Roberto Matković, Branko Biočić i Tanja Škopac predstavnici tiska, Silvana Fable i Danny Balaban, predstavnici medija.

Predsjednica Vijeća Eni Modrušan, konstatira da je prema izvršenoj prozivci od ukupno 15 vijećnica i vijećnika, prisutno njih 13, te Vijeće ima potreban kvorum pa može punovažno raspravljati i odlučivati. Pozdravlja sve prisutne, kao i slušatelje Radio Labina i otvara Aktualni sat.

Aktualni sat

Lari Zahtila (IDS-ISU) pita:

„Jesu li funkcionalne nedavno postavljene kamere za nepropisno parkiranje na Titovom trgu te ako jesu koliko je do sad generirano kazni po toj osnovi?“

Vijećnik je pitanje postavio u pisanom obliku.
Pitanje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Danijel Žužić, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom Grada Labina odgovara:

„Kamere koje sankcioniraju nepropisno parkiranje na Titovom trgu, nakon probnog rada, 1. 08. su puštene u pogon. Do sada je evidentirano ili sankcionirano sveukupno 557 kazni nepropisnog parkiranja i od toga ih otpada 349 kazne na iznos od 300 kuna i 208 na kazne u iznosu od 500 kuna. Znači sveukupno je zaduženo 208.700,00 kuna na temelju ovih kazni koje su sankcioniranje na Titovom trgu.“

Lari Zahtila (IDS-ISU) pita:

„Nedavno je istekao javni poziv Grada za prijavu šteta u poljoprivredi od suše na području Grada. Da li je poznato koji iznos je prijavljen te možete li pojasniti cjelokupni postupak utvrđivanja štete?“

Vijećnik je pitanje postavio u pisanom obliku.
Pitanje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Loreta Blašković, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove Grada Labina odgovara:

„Krajem kolovoza je Županija pokrenula postupak za utvrđivanje uvjeta za proglašenje prirodne nepogode od suše i na temelju toga je Grad Labin raspisao javni poziv za prikupljanje zahtjeva na poljoprivrednim kulturama i dugogodišnjim nasadima. Sam poziv je bio raspisan do 2. rujna i u otvorenom roku pristiglo je devet zahtjeva. Prijavitelji su svoje zahtjeve slali na obrascima PN, propisanim obrascima, zajedno sa popratnom foto dokumentacijom. U ovih devet zahtjeva popisano je više kč.br. na kojima se desila suša. Sada slijedi procedura da će gradsko povjerenstvo za procjenu šteta utvrditi i provjeriti sve te zahtjeve i podatke koje su prijavitelji naveli i ukoliko se utvrde uvjeti da udovoljavaju proglašenju prirodne nepogode, izvijestit će gradonačelnika Grada Labina koji će dalje predložiti županu Istarske županije da donese odluku o proglašenju prirodne nepogode. Ukoliko župan donese takvu odluku, na teren izlazi županijsko povjerenstvo za procjenu šteta i vrši pravu procjenu šteta. Ovaj prijašnji postupak su preliminarnе procjene šteta. Sve to je potrebno kako bi prijavitelji šteta mogli naknadno, ako se proglašuje prirodna nepogoda, dati zahtjev za naknadu šteta prema Ministarstvu poljoprivrede odnosno Agenciji za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju koji će raspisati natječaj i gdje će maksimalna potpora po prijavitelju iznositi 15.000 Eura odnosno imaju masu sredstava u iznosu od 200 milijuna kuna za cijelu Republiku Hrvatsku. Sama procedura izgleda malo komplicirana ali ona je detaljno propisana Zakonom o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda gdje je točno navedeno što je u biti prirodna nepogoda što ću vam ja sada pročitati. Prirodna nepogoda se može proglasiti ako je vrijednost ukupne izravne štete najmanje 20% vrijednosti izvornih prihoda jedinica lokalne samouprave za prethodnu godinu. To je jedan uvjet. Ili ako je rod umanjen najmanje 30% prethodnog trogodišnjeg prosjeka na području jedinice lokalne samouprave. Ili treće, ako je nepogoda umanjila vrijednost imovine na području jedinice lokalne samouprave najmanje 30%. Ono što mi za sada znamo to su izvorni prihodi Grada Labina za prethodnu kalendarsku godinu i oni iznose 43.182.000 kuna pa tako ta preliminarna šteta trebala bi iznositi najmanje 8.636.000. Vezano za prinose, uzima se tablica koja je javno objavljena na stranicama Ministarstva financija. Radi se o dvije tablice. Tablica prosječnih prinosa po kulturama i tablica jedinstvene cijene za registar štete. Da bi se šteta utvrdila, uzimamo umnoške poljoprivredne površine u hektarima po pojedinoj kulturi oštećenom ili uništenom prirodnom nepogodom, postotak procijenjenog oštećenja i jedinstvena cijena kulture. Zaključno mogu reći da će povjerenstvo u idućim danima konačno obraditi sve prijave, zatim će izvijestiti gradonačelnika i idemo dalje prema Županiji.“

Mladen Bastijanić (Demokrati) pita:

„Pitam Gradonačelnika da li je bilo razloga i zbog čega je uvedena redukcija vode na Labinštini ovog ljeta.“

Obrazloženje: Mislim da redukcije vode na Labinštini nije trebalo biti. Neka nam ovaj put bude „opomena-žuti karton“ svima nama da konačno shvatimo da je voda, a pogotovo pitka voda najvažniji resurs kojeg Labinština ima u dovoljnim količinama za svoje potrebe, a i šire. Konačno moramo strateški razmišljati za budućnost vodoopskrbe, navodnjavanje tj. industrijska voda. Potrebno je „samo“ izgraditi sustav. Prvenstveno tu mislim na vodu iz našeg podzemlja, jamsku vodu (procijenjeno 12-13 milijuna m³). Mislim na sustav brane na obuhvatnom kanalu protiv zaslanjenja izvorišta Donišnica-Fonte Gaja, na vodu iz Letaj brane koja je nedovoljno i nikako iskorištena, a trenutno je iskorištena za privatne potrebe hidrocentrale, mislim na vodu iz Šumberskog puča, Balobanski potok, Rupa i Beka u Čepić polju. Za pitku vodu imamo koliko god nama treba na Labinštini. Samo treba urediti izvorišta Kožljak, Plomin, malo vezano za Bubić jamu i imamo vodu koliko nam treba. Moj je atak na pročištače otpadnih voda. Projekti pročištača otpadnih voda i izgradnja otpadnih voda moraju ići u smjeru moramo to napraviti i shvatimo, u smjeru da se voda iz pročištača otpadnih voda upotrebljava za industrijske potrebe, navodnjavanje prvenstveno, protupožarnu zaštitu, pranje itd. To je upravo ono što je ovog ljeta nedostajalo. Prvenstveno tu mislim na pročištače otpadnih voda Rabac, Plomin, Trget u budućnosti, Marinu, Ravne, Koromačno. Riješili smo turističke destinacije. Dali smo im jednu dodatnu, veliku vrijednost ne osvrćući se na probleme drugih, naše resurse u naš kraj. Nemojmo dozvoliti da nam turizam stagnira zbog redukcije vode. To se na Labinštini nikad više ne smije dogoditi. Rabac mora imati pročištač otpadnih voda iz kojeg možemo i moramo uzimati vodu za zalijevanje, pranje, hidrante itd. Mislim tu i na ostala mjesta na Labinštini. Ne smijemo i dalje podilaziti lošim lobijima Hrvatskih voda, države itd. da nas ucjenjuju i nameću nam loše i neučinkovite pročištače otpadnih voda kojih je pun....., da ne kažem šta u Hrvatskoj. Pročištač otpadnih voda je jedino dobar i svrsishodan ako se voda iz njega upotrebljava za te navedene potrebe. Iz takvih se pročištača otpadnih voda uz današnju tehnologiju, u krajnjem slučaju može dobiti pitka voda. Ovo sve govorim iz razloga protivljenja udruživanju sa Pulom jer Pula ima slabije resurse, Pula ima slabiju moć nego što ima Labin po pitanju vode.“

Vijećnik je pitanje postavio u pisanom obliku.

Pitanje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Alen Golja, direktor TD Vodovod d.o.o. Labin odgovara:

„Kada govorimo o redukciji vode, tu trebamo sagledati cijelu tu problematiku sa dvije strane. Jedna je sa datumom 14. rujna odnosno današnjeg dana, i onaj dan kada se počelo razmišljati o uvođenju djelomične redukcije vode, 1. srpanj. U Istarskoj županiji, nakon što su donesene mjere, odnosile su se samo i isključivo na onaj, ja bi rekao, nadstandard koji svi mi imamo, a to je zalijevanje javnih i zelenih površina, pranje javnih površina i pranje automobila. Dakle, redukcija koja je pogađala samo stanovništvo, bilo da se radilo o ograničenju korištenja vode u domaćinstvima ili da se to radilo o ograničenju u poljoprivredi, toga nije bilo i u tu fazu nismo došli. Ono što moramo uzeti u obzir kada se o tome razgovara, a to je taj 1. srpanj kada smo imali situaciju, ja bi rekao, kritičnu. Ako gledamo sa sjevera, izvor Kožljak dao je 3 litre u sekundi, a inače je davao 17 litara u sekundi. Plomin, isto tako 3 litara u sekundi. On je i dan danas, kao i Kožljak u dnevnom padu za 1 mm. I u tom dijelu nije došlo do nekog povećanja izdašnosti izvorišta. Bubić jama, koja je bila spremna za uvođenje u sustav, bila je na povijesno niskoj razini. Ni tamo nije bilo dovoljne količine vode. Imamo Fonte gaj-Kokoti gdje su se počeli kloridi dizati, obzirom na prodor vode i tu se moram zahvaliti Hrvatskim vodama koji su promptno reagirali i napravili smo neke preinake na brani tako da nije došlo do prodora vode u Fonte gaj-Kokoti. Imali smo izvor Sveti Anton koji nas je spasio, koji do sada nikada nije bio u funkciji da se oslonimo na njega za kompletnu vodoopskrbu. Mi smo dosta pazili na taj dio. Kombinacijom pumpanja Fonte gaja-Kokoti i Svetog Antona, uspjeli smo izdržati cijelu sezonu da nismo imali prekide u samoj vodoopskrbi. Ono što iz svega toga moramo na neki način polučiti, ne iskustvo nego nekakve smjernice za daljnji rad, a što je rekao i gospodin Bastijanić,

što smo i sada radili kroz projekt aglomeracije, je da isprojektiramo korištenje vode od uređaja u Raši, koji će se moći koristiti za navodnjavanje javnih i zelenih površina. Vjerujem da smo, ja bih rekao nadasve promptnim radom naših službi u Vodovodu koji su na dnevnoj bazi pratili sve ono što se dešava, uspjeli sačuvati sustav da nitko nije imao problema u vodoopskrbi. Imali smo dva slučaja, to neću tajiti. Imali smo problema kroz promjene sustava kada smo vodu od Svetog Antuna crpili prema Kožljaku jer on opskrbljuje danas samo jedan mali dio od nekoliko kućanstva jer je jako mala izdašnost. I imali smo na dva mjesta slabi pritisak. To je bilo na Štrmcu i u Stepčićima kod par kuća. Ovom prilikom im se ispričavam u tom dijelu da su oni jedini na Labinštini imali problema sa vodoopskrbom određenih nekoliko dana. Ono što je važno je da niti jedno domaćinstvo nije niti u jednom trenutku ostalo bez vode, da smo imali dovoljnu količinu i to ispravne vode tako da vjerujem da i kroz ovo iskustvo koje smo imali u ovoj godini, kada je bila ekstremna suša, da smo vidjeli neke stvari gdje moramo dodatno investirati. Prva investicija velika koja ide već ove godine prema Nacionalnom fondu za oporavak i otpornost je izvorište Sveti Anton kamo će se napraviti kompletno postrojenje. Ukupna investicija vrijedna je 10 milijuna kuna i biti će financirano 85% od strane Hrvatske odnosno Europske unije i 10% od strane Vlade Republike Hrvatske. Sustav je bio stabilan kroz svih ovih mjeseci, da je bilo lako, nije bilo lako, radili smo 24 sata na dan, no ono što je važno je da građani nisu osjetili to što se dešavalo. Složit ću se da za sada imamo dovoljne količine vode no samo moramo pametno koristiti te resurse u budućnosti i da ne rasipamo vodu tamo gdje možda nije nužno potrebno kao što je navodnjavanje zelenih površina koje ćemo kroz projekt aglomeracije riješiti i više se pitka voda neće koristiti za navodnjavanje zelenih površina.“

Mladen Bastijanić (Demokrati) dodatno navodi:

„Ja sam dao atak na budućnost. Znači voda iz pročistača otpadnih voda u svim segmentima, u svim mjestima koji su u priobalju. Ne bacati otpadnu vodu u more nego je koristiti kao vodu za navodnjavanje. Tu je bio kompletan atak. Još jednom se moram osvrnut. Direktor je rekao, i to se ponovilo u dva slučaja. Vezano za branu čiji je projekt već 20-ak godina gotov, međutim Hrvatske vode ili tko to mora, nije ostvario taj projekat. Zato nam se dešava u niskim razinama izvorišta Fonte Gaja i Kokoti da nam slana voda prodire u izvorišta. Znači imamo automatski manje pitke vode. S tim projektom, konačnim projektom, brana na obuhvatnom kanalu u dolini rijeke Raše, napominjem projekt je gotov već preko petnaest godina, treba realizirati. Moj atak je bio da se pokrenu Hrvatske vode, da se pokrene država da osjeti potrebu da ne rješava Labinštinu na paušalni način.“

Mladen Bastijanić (Demokrati) pita:

„Pitam direktora komunalnog što se misli poduzeti vezano za „smrad“ koji se pojavljuje konkretno kod spremnika za otpad kod Apola i Lanterne. Jedanput sam bio u Rapcu i dobio sam informaciju od građana da podzemni spremnici koji su na tim mjestima da smrde. Ne smrde oni nego smrdi ono što je ubačeno u njih. Vezano za to, pitam za funkcioniranje spremnika na karticu jer imamo pritužbe više građana da te kartice nisu učinkovite odnosno da se desi da kartica učita ubačen otpad a da otpad nije ubačen.“

Vijećnik je pitanje postavio u pisanom obliku.

Pitanje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Donald Blašković, direktor TD 1. Maj d.o.o. pita:

„Zahvaljujem se na postavljenom pitanju i na ukazanoj problematici. Istina je da je ova turistička sezona bila jedna od najjačih, mogu se usudit kazati i jedna od najjačih do sada, i to je stvarno stvaralo jedan dodatni veći pritisak na sam centar Rapca, a mogu slobodno reći, i na kompletan grad Labin. Mi smo svjesni situacije da su, konkretno dvije lokacije koje ste sami naveli bile jedne od najkritičnijih što se tiče polupodzemnih spremnika. Prije svega to se dešava zato jer pojedini građani, a i pojedini ugostitelji odlažu otpad na nepropisno zakonski propisan način. Ono što smo mi kao komunalno poduzeće 1. Maj ove sezone radili, a i prethodnih, je da smo svakodnevno uklanjali otpad koji je bio odložen pored polupodzemnih spremnika i više

puta smo i oprali polupodzemne spremnike na navedenim lokacijama. Međutim, kao što ste i sami primijetili, ta praksa se pokazala da nije bila dovoljna. Jedan od većih problema koje se dešavaju, pogotovo u našem Rapcu i na našoj šetnici je da pojedini ugostitelji, to moram naglasiti, odlažu biootpad u polupodzemne spremnike, a ne odlažu ga i ne predaju ga ovlaštenom sakupljaču. Ove godine se tu napravio jedan veći korak sa većinom ugostitelja međutim pojedini ugostitelji i dalje to odlažu na način kao što sam rekao. Ono što smo mi već počeli razmišljati o uklanjanju tog problema je da ćemo sljedeće godine uvesti učestalije i redovitije pranje svih polupodzemnih spremnika, ne samo u Rapcu nego na cijelom području grada Labina i na nekim kritičnijim situacijama, u suradnji sa Gradom Labinom, će se uvesti dodatni video nadzor. Što se tiče kvara na kartici, kvarovi se dešavaju međutim kvarovi se po prijavi rješavaju u najbrže moguće vrijeme. Ukoliko se i evidentira ubačaj, a naš korisnik nije ubacio miješani komunalni otpad u spremnik, taj ubačaj se ne naplaćuje.“

Mladen Bastijanić (Demokrati) dodatno navodi:

„Jedanput sam bio ove godine u Rapcu i odmah su građani rekli koji je najveći problem na onom mjestu gdje sam naveo. Očito sustav ne funkcionira. Mislim na sustav biološkog otpada što moramo svi zajedno razraditi do te mjere. Znamo uzrok, znamo na žalost posljedice. Moramo riješiti problem koji imamo. Biootpad u tom kompletnom sustavu ne funkcionira. Znači treba to riješiti.“

Tanja Pejić (Demokrati) pita:

„Ja ću dati jedan osvrt, ujedno i pitanje gospodinu gradonačelniku za jučerašnje izvješće vezano za situaciju u Prtlogu za sječu, paljenje šume. Najprije ću navesti jednu konstataciju a to je da se status značajnog krajobraza kao što se stiče, može i oduzeti ukoliko se uništi bioraznolikost koja ga sačinjava. Druga stvar, vidjela sam, naveli ste nekakve tabele koje su se spominjale još u vrijeme dok sam ja bila aktivna u građanskoj inicijativi Volim Prtlog. To je bilo 2016., 2017. godine. Tako da mi kao da smo u nekakvoj komi, mogla bi reći, pa se probudimo nakon 6,7 godina. Pitanje je sljedeće. Mene zanima, vi ste opširno naveli postupak obrane teritorija. To mi se sviđa da ste napisali jednom riječju „borba“ jer ovo je borba. Mene zanima, obzirom da je to počelo negdje u drugom, trećem mjesecu ove godine, stranica postoji Volim Prtlog, facebook je najpraćeniji medij, mi nemamo sto udruga, sto stranica po portalima da se to ne bi moglo pratiti. Znači, ljudi su ukazivali. Ljudi koji vide situaciju upravo javljaju na tu stranicu da se vijesti šire. I mediji su naši pisali o tome, pa me zanima na koji način, tko je prijavio to, da li Natura Histrica jer netko je njoj morao prijaviti. Ne vjerujem da je gospođa šetala po Prtlogu. Zanima me zašto je taj vremenski odmak i tko je potegnuo tu prijavu. Da li su vama javili građani, pa vi Natura Histrici. Fali taj jedan redoslijed koji je jako bitan. I zbog toga i jesu ovakvi natpisi po portalima koje možete pročitati prilično negativni unatoč velikom iskoraku koji ste napravili, ali fali srž. Znači, tko je prijavio i zašto i zašto taj vremenski odmak, ta „koma“ od sedam, osam mjeseci.“

Vijećnica je pitanje postavila u pisanom obliku.

Pitanje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Valter Glavičić, gradonačelnik Grada Labina odgovara:

„Volio bih reći da smo jučer iznijeli podatak vani normalno je da se nismo jučer probudili i došli na lokaciju Prtlog i pokrenuli akciju. Trebalo je puno toga potvrditi. Trebalo je najprije doći do saznanja da li želimo djelovati na način da prijavimo i da završi tamo gdje bi možda po proceduri trebalo završiti da se ništa ne potegne kao i masa drugih slučajeva u Istri, u Dalmaciji, u cijeloj Hrvatskoj. Istina je da je to bilo negdje početkom, ako se ne varam, ožujka. Na kraju krajeva moram priznati da sam razgovarao sa nekoliko članova udruge Volim Prtlog i oni su me o tome obavijestili. Mislim da je ta komunikacija pozitivna i njima zahvaljujem i mislim da to nikako ne smije biti pojedinačna akcija i mislim da je bitno naglasiti da je ovaj put izabrana taktika da je sve to skupa na lokaciji koja je značajni krajobraz i koja je pod upravljanjem javne ustanove Natura Histrica. Od svih kombinacija koje smo probali i koje smo ispitali, ne samo proceduralno nego svjesni da se puno prijava desi i da se ne odrade nego da

budu u kašetinu i da čekaju mjesecima i godinama i da budu stavljene nekako sa strane, išli smo na onu varijantu preko onog kanala za koji smo smatrali da je najsigurniji, sa kojim smo razgovarali i gospođa Silvia Buttignoni nam je potvrdila i nekako smo se zajednički složili da će upravo prijava javne ustanove odnosno kaznena prijava koja je išla putem jednog odvjetničkog ureda biti najjači mogući potez obzirom da je to značajni krajobraz. Znamo da je sukladno Zakonu o zaštiti prirode klasifikacija zaštićeni krajobraz na području Republike Hrvatske i zaključili smo da je jača prijava ako ide tim putem. Ako vas baš zanima osoba koja je prijavila Natura Histici sam ja osobno. I to se nije desilo jučer. Ja bih volio reći da svatko od vas, u svakom trenutku može prijaviti osobno i ne treba čekati ni gradsku upravu ni gradonačelnika. Svatko može uvijek prijaviti Natura Histrici i DORH-u i državnom inspektoratu. Gradonačelnik nije komunalni redar koji provodi kontrolu. Ja sam građanin kao i svi ostali no smatrao sam da moramo poduzeti najveću moguću mjeru i mislim da smo to odradili kako treba. Mislim da neki puta od šume treba vidjeti i stablo. Jadranska obala je jako razvedena i jako je duga. Imamo jako puno jedinica lokalne samouprave na Jadranu i mislim da možemo reći da smo uz možda grad Rovinj i možda još koju općinu u Istri jedni od rijetkih u Hrvatskoj koji su se usudili i izašli javno, imenom i prezimenom na presicu, poduzeli sve moguće mjere i mislim da je to daleko najbitnije od svega. Vjerujem da ovih mjesec, dva, tri ne bi vratilo ta stabla, moram to reći, i mislim da smo izabrali najjaču moguću i najubojitiju mjeru. Mislim da je nastup ravnateljice ustanove i moje osobno jučer bio vrlo, vrlo jasan, čvrst i nedvosmislen. Zahvaljujem svima onima koji su shvatili poruku koja se ne odnosi samo na tu lokaciju nego se odnosi na cijelo područje ne samo Prtloga nego cijelog značajnog krajobraza. Svatko u svakom trenutku može reagirati. Ukoliko smatrate da je bolje da reagira Grad kao jača instanca ili Natura Histrica, slobodno pišite, šaljite artefakte, šaljite fotografije, šaljite informaciju jer je nemoguće sve nadzirati istovremeno. No mislim da je najbitnije od svega da moramo djelovati promptno i da moramo svi skupa shvatiti da ovo nije samo jedna lokacija nego je to velika pošast koja se dešava svuda. Mislim da je vrlo ključno da tu i izvršna vlast i predstavnička vlast i svi građani, od najmanjeg do najstarijeg djeluju u istom smjeru i onda ćemo uspjeti. U protivnom nećemo. Prije, poslije, kasnije, krenuli smo. Imali smo snage, imali smo odlučnost i mislim da je to najjače moguće što smo mogli napraviti.“

Tanja Pejić (Demokrati) dodatno navodi:

„Ja se zahvaljujem gradonačelniku na odgovoru koji je dosta jasan i sada su puno jasnije neke stvari. Samo bih još dodala odnosno postavila pitanje. Obzirom da se radi o velikoj količini šume, drveća koja je nestala, da li će se čekati kraj te prijave ili će se nekako primaći sredstva da se ta šuma obnovi. Da se pošumi pa da se kasnije njih tereti jer sigurno je da su oni u kazni.“

Tanja Pejić (Demokrati) pita:

„Nadovezat ću se na kolegu Mladena Bastijanića, a pitanje je za direktora komunalnog. Da li namjeravaju promijeniti ovaj sistem ručki jer ja ću sada otvoreno reći. Ja sam jedno od pet puta što idem baciti miješani otpad, karticu ubacim i ona se očita. Meni nije problem, treba naplatiti jer ja to smeće uredno stavim kod kontejnera. Ja ga ne mislim sebi skladištiti u šupi ili ne znam šta. Ja ću platiti ali ja to smeće neću vraćati. To nije prvi puta. Ja sam u početku pisala mail i oni su se zahvalili što sam prijavila kvar. U početku sam smatrala, nešto šteta, popraviti će se, ali nakon toliko vremena, ja stvarno jednom tjedno je moje bacanje miješanog komunalnog otpada i od pet puta ja ga tri puta lijepo spustim kod kontejnera zato što ručka ne radi. Mislim si, da li je to samo kod moje zgrade primjer i da li se možda može promijeniti taj sistem. Ja sam jedna od tih koji čini taj grijeh no neka se naplati. Mora se naplatiti.“

Vijećnica je pitanje postavila u pisanom obliku.

Pitanje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Donald Blašković, direktor TD 1. Maj d.o.o. odgovara:

„U odgovoru na pitanje vijećnika Mladena Bastijanića sam odgovorio da ćemo postaviti video nadzor po pojedinim lokacijama na području grada Labina. Upravo je to lokacija neposredno

u Vašoj ulici, neću sada spomenuti koja, jer znamo koja je, i upravo iz te ulice, na toj lokaciji polupodzemnih spremnika imamo očito jednog korisnika koji, kako mi popravimo kvar, tako se pojavi drugi kvar i učestalo se to razbije. Mogu kazati da se namjerno razbije jer naši djelatnici dođu, zamijenimo. Najveću zamjenu bubnjeva imamo upravo na toj lokaciji. Bujanj ne košta malo. Bujanj košta 13 tisuća kuna i to ide na naš trošak poslovanja komunalnog poduzeća 1. Maj. S ove govornice obećajem da ćemo mi takvim pojedincima stati na kraj, da li putem video nadzora, i to sve skupa ćemo, ja se nadam, i naplatiti. Mogu reći da od sto kvarova, 75% je upravo u Vašoj ulici.“

Katarina Filipović (SDP) pita:

“Zanima me zašto se u Labinu ne grade POS stanovi.”

Vijećnica je pitanje postavila u pisanom obliku.

Pitanje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Valter Glavičić, gradonačelnik Grada Labina odgovara:

„Što se tiče POS stanova, reći ću otvoreno ono što mislim i šta svi znamo. Na žalost, svaki javni natječaj koji provede ili javna uprava ili komunalno poduzeće ili vodovod ili bilo koje javno poduzeće, ne u Labinu nego u Hrvatskoj, na žalost ima situaciju da su cijene na tržištu svaki puta nabildane, prenapumpane i prevelike ali mi sukladno Zakonu o javnoj nabavi jednostavno to moramo poštivati. Šta želim reći? Stan koji izgradi privatno lice ili obiteljsku kuću, ukoliko sam rješava nabavu, izvođača i materijal, i sve to skupa, na žalost ili na njegovu sreću, a na našu žalost kao uprave, dođe 20-30% jeftinije. Zašto? Zato jer cijeli ovaj komplet, poticaj koji daje država i koji pozdravljam, na žalost, na kraju tih 20-30% razlike pomoći se samo prelije u cijenu i taj stan odnosno kuća je 30% skuplja. Mislim da taj koncept, reći ću tu riječ, jer imam pravo na vlastito mišljenje kao i svi vi, totalno promašen. Neću reći primjer imenom nekih gradova ali na kraju su ti kvadrati skuplji nego tržišno ulaganje. Druga stvar, među prvima smo, a Općina Bale je to pokrenula, koji smo pokrenuli koncept podjele parcela čime dajemo realnu vrijednost ne kroz proračun nego kroz pravo građenja oko 500.000 kuna svakoj mladoj obitelji i sa time kreće puno, puno više i puno povoljnije nego da bi išla preko poticane stanogradnje. Mislim da je to koncept koji će se s vremenom pokazati puno isplativiji i tržišno puno, puno mudriji“.

Katarina Filipović (SDP) dodatno pita:

„Ja osobno mislim da što se tiče tih POS stanova da daleko zaostajemo od ostalih gradova u izgradnji POS stanova. Uzmimo primjer Umaga. Pitam se da li se određenim firmama pogoduje pri dobivanju građevinske dozvole za izgradnju komercijalnih stanova, da li ćete to upotrijebiti za izgradnju POS stanova, da li mislite da su ta dva terena dovoljna demografska mjera i što mislite sa ljudima koji su za prvu nekretninu digli kredit, koji plaćaju školske marende, vrtiće za koje znamo da iznose 700, 800 kuna. Kakve su mjere za njih?“

Valter Glavičić, gradonačelnik Grada Labina odgovara:

„Neću komentirati kolege, mislim da nije korektno s moje strane. Samo mogu reći da ne želimo ni u jednom trenutku dozvoliti da se okosnica proračuna Grada Labina ne temelji na izvornim prihodima nego se temelji na prodaji. Često puta pričamo o tome kako smo rasprodali sve što smo naslijedili. Grad Labin je tu puno obzirniji i temelji svoj proračun upravo na izvornim prihodima. Sve ono što ste vi rekli, reći ću otvoreno, ne drži vodu iz vrlo jednostavnog razloga, jer sve što se daje besplatno, košta. To besplatno košta i neće to platiti gradonačelnik niti vijećnici nego građani Grada Labina. Zato moramo biti svjesni gdje smo, trenutka u kojem živimo i toga da jedino što možemo svi skupa u krizi koja je pred nama, to budimo realni, raspoređujemo racionalno troškove, mudro i u skladu s onim koliko privređujemo. Sve više od toga dovelo bi nas u propast, ne do rebalansa proračuna nego vjerojatno do urušavanja financija gradske uprave. Gradonačelnik je odgovorna osoba pred zakonom i ja to neću dozvoliti kao ni ostali vijećnici Gradskog vijeća.“

Katarina Filipović (SDP) pita:

„Moje drugo pitanje odnosi se na obnovu ceste Rabac-Gornji Rabac i Ripenda. Mislim da je Rabac mjesto koje uvelike doprinosi proračunu Grada Labina i trebao bi biti prioritet u obnovi. Meni je jako drago da se napravila cesta na Kapelici ali mi nije jasno zašto se išao raditi kilometar ceste na onom skretanju za Breg, samo za dvije kuće, ako se moglo napraviti kilometar ceste u Rapcu, u turističkom mjestu od Ulice Slobode do Gornjeg Rapca gdje su svi iznajmljivači čiji gosti pune proračun.“

Vijećnica je pitanje postavila u pisanom obliku.
Pitanje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Valter Glavičić, gradonačelnik Grada Labina odgovara:

„Što se tiče drugog pitanja, da razlučimo dvije stvari. Cesta Gornji Rabac-Ripenda, apsolutno se radi na tome ali moramo biti svjedoci dvije stvari koje su se dogodile a koje su uzročno-posljedično povezane. Da bi napravili zaobilaznicu preko Ripende prema Gornjem Rapcu moramo otkupiti parcele. Zadnje dvije godine, iako se to provlačilo kroz proračun, nismo išli u kupnju iz razloga što se slabo punio proračun te iz drugog razloga koji je još negativniji je taj što je podivljalo tržište nekretnina i Grad ukoliko otkupljuje parcele na toj lokaciji Gornjeg Rapca, dobro znate koliko to vrijedi i koliko je vrijedilo prije tri, četiri godine. Tako da je ta cijena možda i tri puta veća. Moramo to napraviti ali moramo biti svjesni koliko se možemo pokriti sa plahtom. S druge strane ovo što ste rekli, ne radi se o cesti nego o kompletnoj infrastrukturi na području naselja Breg Ivanovci. Nije napravljena cesta nego je od svih onih komunalnih doprinosa koji su građani uplatili prema proračunu Grada Labina a koji su tamo izgradili obiteljske kuće, nisu samo dvije nego ih je puno više, i sklopljeni su ugovori između Grada Labina i svim tim žiteljima naselja Breg Ivanovci te je jednostavno Grad Labin bio dužan izgraditi novu infrastrukturu i ona je izgrađena i mi smo ispoštivali ugovorne obaveze. Tako da su to dvije različite stvari i jednostavno moramo shvatiti Zakon o proračunu, način na koji Grad funkcionira, obaveze Grada i prava građana. Stvarno ne bi povezao jedno s drugim a to ne znači da u idućem proračunu neće biti otkup parcela za proširenje koridora prometnice iz Gornjeg Rapca prema Ripendi. Mislim da će to sve ići, da tako kažem, ležernijim tempom, budući da financijski troškovi otkupa parcela od privatnih ljudi su puno veći nego što su bili prije par godina.“

Rasim Halilović (IDS-ISU) pita:

„Imam jedno pitanje za gospodina gradonačelnika, hitno i bitno. Naime, u Labinu i Labinštini pojava divljih svinja je kao nikada. Uništavaju vrtove, vinograde i ostale kulture pa čak su viđene i u centru grada. Poznato nam je svima da su te životinje jako opasne i za ljude. Znači da bi trebalo što hitnije nešto poduzeti, neke korake da bi napravili zaštitu od tih opasnih životinja. Zanima me gospodine gradonačelnice što namjeravate poduzeti u ovom slučaju.“

Vijećnik je pitanje postavio u pisanom obliku.
Pitanje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Valter Glavičić, gradonačelnik Grada Labina odgovara:

„Neću pričati o tome što ćemo poduzeti nego ću najprije pričati o tome što smo već poduzeli. Apsolutno se slažem da je problem nekontroliranog broja divljih svinja, a ne samo njih, nego ima i drugih problema u okolnim šumama. Problem je tu ali moramo reći da to nije samo problem grada Labina, labinskih općina nego cijele Istre. Nije tajna da se jednostavno iz više razloga broj divljači toliko povećao da iz tih razloga dolaze čak i u naselja, prvenstveno dolaze u područja radi pronalaženja hrane, a u zadnje vrijeme, imali smo snimaka na društvenim mrežama iz cijele Istre, bilo je u Rapcu, u Medulinu, Rovinju, Puli. Ja ne znam gdje nije bilo. Najprije da to definiramo. Ne postoji problem Labina nego postoji jedan širi problem. Prva stvar, imali smo više sastanaka sa našim lovačkim društvima i za ovo ljeto smo dogovorili i zajednički smo nastupili, to je bilo u medijima, ali da još jedanput ponovim, iz sredstava lovačkih društava, a i iz sredstava Grada Labina zajednički su bili kupljeni električni pastiri koji

su ovu jesen bili poslužili svima onima koji su htjeli postaviti električnog pastira na svoje usjeve. Mislim da je to bila jedna efikasna mjera i štete su puno manje nego lani, po saznanjima koja imam od odgovornih osoba koje se time bave. Mislim da su štete ove godine minimalne što se tiče divljih svinja. Druga stvar, koja je dugoročnija i koja će, ja vjerujem da će vrlo brzo biti u prijedlogu proračuna za 2023. godinu, je izrada plana zaštite divljači. U kontaktu smo i sa županijskim pročelnikom, gospodinom Ezio Pinzanom koji se, uz sve ono čime se bavi, poljoprivredom i ostalim stvarima, bavi i lovstvom. Isto tako smo u kontaktu s Hrvatskim lovačkim savezom. Vjerujem da će to ići u prijedlog proračuna i nakon toga kada se to prihvati, sljedeći korak je da će naša lovačka društva nakon usvajanja tog programa odnosno plana moći ići na organizirane hajke i u naselja. Normalno da se to pripremi kroz komunikaciju s građanima na vrijeme ali nakon toga će se moći djelovati s hajkama ne samo na to danas predviđenim lokacijama nego i kompletno na cijelom području grada Labina. Vjerujem da smo svi svjesni da ne smijemo napraviti kataklizmu, da su divlje svinje životinje koje obogaćuju naš prostor i imaju svoju funkciju prema hranidbenom lancu. Ideja je da se izlučivanjem smanji broj divljači i da se one na neki način kroz nekoliko organiziranih hajki unutar naselja, na neki način prestraše i udalje iz naseljenih mjesta. Tako da smo prvi korak napravili. Drugi korak je izrada programa, a treći korak, ja se nadam negdje početkom iduće godine, su prve organizirane hajke koje vjerujem da će Grad Labin dogovoriti sa našim lovačkim društvima sa područja Labinštine.“

Piero Glavičić (IDS-ISU) pita:

“Prvo pitanje se odnosi na redukciju vode koja nas je zadesila ovo ljeto. Razgovarali smo o tome i na prošlom sazivu Vijeća. Međutim, mene sada zanima kakve su štete koje je prouzročila redukcija vode, ne suša, na svim javnim, zelenim površinama, kako će to utjecati na daljnje poslovanje i da li se zaprimila kakva šteta od građana koji se bave iznajmljivanjem kuća za odmor obzirom da se nekolicina njih također javila da im je prouzročilo štete i gosti su se na to žalili jer nisu dobili uslugu koju su platili.”

Vijećnik je pitanje postavio u pisanom obliku.

Pitanje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Donald Blašković, direktor TD 1. Maj d.o.o. odgovara:

„Što se tiče štete na hortikulturi na javnim zelenim površinama ona nije velika. Šteta se desila više-manje na jednogodišnjim biljkama i sadnicama koje posadimo početkom turističke sezone. Što se tiče travnjaka oni su tijekom ljetnih mjeseci zbog nemogućnosti zalijevanja požutili no svjedoci smo da već sada nakon par kiša travnjaci se polako oporavljaju. Bilo je par šteta što se tiče tih sadnica i na samoj šetnici ali već sada smo krenuli u analizu postojećeg stanja i u suradnji sa Turističkom zajednicom Grada Labina ćemo krenuti u zamjenu svih sadnica koje su oštećene na području Rapca i šetnice. Tako da, što se tiče hortikulture na javnim površinama šteta nije toliko velika.“

Piero Glavičić (IDS-ISU) pita:

“Drugo pitanje odnosi se na Hitnu medicinsku pomoć. Ne znam kome to postaviti, pa ću ovako javno pa će mi se odgovoriti makar u pisanom obliku. Nekolicina građana požalilo se na rad Hitne medicinske pomoći pa ja ću tu izdvojiti samo dva slučaja da previše ne odugovlačim. Dakle, radilo se o dva slučaja uboda pčele ili ose u predjelu usta, usne šupljine. Ti pacijenti, građani, došli su na Hitnu medicinsku pomoć gdje su dobili nekakav odgovor koji nisu baš očekivali, kako oni ne mogu tu ništa napraviti te da se jave svom liječniku. Međutim, njihov liječnik nije radio i tražili su po Domu zdravlja tko će primiti. Mene i te građane zanima na temelju čega su oni procijenili da oni nisu u nekakvoj životnoj opasnosti obzirom se u predjelu usta može svašta desiti i zbog čega je takav rad na Hitnoj medicinskoj pomoći. Kako oni bez pregleda mogu donositi takve nekakve odluke?”

Vijećnik je pitanje postavio u pisanom obliku.

Pitanje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio

Pitanje će se dostaviti na odgovor nadležnoj instituciji te će se na pitanje odgovoriti u pisanom obliku.

Đulijano Kos (IDS-ISU) pita:

„Na neki je način vijećnik Mladen Bastijanić načeo pitanje otpada na te dvije jako bitne lokacije kod samoposluge kod hotela Apollo i kod restorana Primorje. Na neki način je već direktor komunalnog poduzeća i odgovorio ali ja bi malo proširio to pitanje. Ista problematika nam se dešava već dvije godine. Već lani smo na to ukazivali. Znamo da je bila montirana nekakva kamera. Nisam siguran da baš kamera na tom dijelu može puno doprinijet jer ljudi mogu čak i ispravno bacati ali jednostavno u vreći je nepropisno odložen otpad. Ove godine je situacija bila puno, puno gora. Sezona je bila puno jača, otpada je bilo puno više, temperature su bile puno više i to je nevjerovatno negativna reklama za sam Rabac. Mislim da moramo jako, jako puno sredstva uložiti da bi to izbalansirali, a u biti se radi samo o dvije pozicije. Ja bih htio sugerirati gospodinu direktoru da ako treba stavi ljude od 0-24 na tu poziciju. Jednostavno tu više nemamo mjesta za greške. Tu dvije godine kaskamo i tu se jednostavno više ne bi smjelo desiti da nam se sljedeće godine opet isto desi. Znači kraj. Htio bi malo napomenuti da i u drugim dijelovima Rapca se dešavalo da su kontejneri bili prepuni. Znači da se nije odvozilo na vrijeme. Možda se odvoz i vršio na vrijeme ali jednostavno su se kontejneri brže punili nego što je bilo predviđeno. Mislim da u tim situacijama vi imate stalno ljude na terenu koji bi trebali ukazivati. Mislim da je nedopustivo da u turističkim poduzećima sedam dana kontejner bude pun i hrpa smeća. Možda to nije na puno lokacija. To se sigurno ne dešava ispred privatnih kuća jer će ljudi sami počistiti ili odnijeti negdje drugdje ali na par pozicija ispred zgrada se to dešava. I to se ne bi smjelo dešavati. Tim više što imate ljude non stop na terenu.“

Vijećnik je pitanje postavio u pisanom obliku.

Pitanje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Donald Blašković, direktor TD 1. Maj d.o.o. odgovara:

„Što se tiče ponovno neugodnih mirisa iz polupodzemnih spremnika, i sami ste rekli, zahtijevat ću da se ulože znatna financijska sredstva ne samo u ljudske resurse nego i u dodatni vozni park na čemu smo već počeli raditi. Zatražili smo neke ponude i ja se nadam da ćemo te neugodne mirise u budućnosti svesti na neki minimum. Što se tiče problematike u naselju Rabac sa otpadom, znalo se dešavati da su spremnici bili dupkom puni i da je znalo biti otpada i pored njih ali sukladno tome, mi smo i vršili dodatni odvoz miješanog komunalnog otpada na području Rapca. Uveli smo dodatni odvoz dva puta tjedno. Inače je uobičajeno jedanput tjedno. Ono što bi ja volio apelirati našim korisnicima je da slobodno dođu u naše komunalno poduzeće 1. Maj i ako im spremnik za miješani komunalni otpad od 80 litara nije dovoljan neka dođe kod nas i mi ćemo ga zamijeniti za veći jer cijena, što se tiče varijabilnog dijela u tom dijelu im se neće povećati jer se cijena plaća po litri. Tako da, da li vi praznite spremnik od 80 litara tri puta ili jedan spremnik od 240 litara, cijena je faktički ista. Onda smeće neće biti okolo spremnika već će to biti dovoljna količina spremnika za otpad koji se onda neće uspjeti u jednom tjednu napuniti. Isto tako što se tiče odvoza plastične ambalaže. Mi smo za plastičnu ambalažu uveli dodatni odvoz. Po plastičnu ambalažu u Rabac smo išli svaki tjedan a ne dva puta na mjesec kao što je uobičajeno. U naselju Rabac se podijelio spremnik za plastičnu ambalažu u samom početku. U početku su se dijelili spremnici od 120 litara. Sada, kao što znamo, došli su dodatni spremnici od strane Fonda koje je prijavio Grad Labin tako da mi imamo dovoljan broj većih spremnika od 240 litara tako da opet apeliram na građane da ukoliko im spremnik od 120 litara za plastičnu ambalažu nije dovoljan, da slobodno dođu u našu upravu i dat ćemo im veći spremnik od 240 litara.“

Alenka Verbanac (IDS-ISU) pita:

„Ja bi imala jedno pitanje za pročelnika Mohorovića. Svjedoci smo enormnog skoka cijene energenata i sve više naših sugrađana razmišlja o korištenju obnovljivih izvora energije kako bi donekle smanjili te režijske troškove koje imaju. Znamo da to košta. Isto tako je pohvalno da je sredinom srpnja, ako se ne varam, Grad Labin objavio javni poziv gdje se zapravo

sufinancira oprema, projektna dokumentacija i radovi izrade solarnih elektrana. Zanima me zapravo kakav je interes i koliko je prijava do sada došlo, da li se još uvijek mogu prijaviti potencijalni korisnici koji žele prijeći na obnovljive izvore energije i da li će i dalje biti takvih natječaja jer svakako mislim da je pohvalno i da bi Grad trebao poticati prelazak na te obnovljive izvore energije. Sada pričamo o kućanstvima no međutim i gospodarstvo ima otvoren natječaj pa onda možda pročelnik može reći malo više o tome kao i koje su možda nove mjere u najavi.“

Vijećnica je pitanje postavila u pisanom obliku.
Pitanje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio

Robert Mohorović, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i EU projekte Grada Labina odgovara:

„Mi smo s tim pozivom krenuli još u prošloj godini kada je on bio objavljen samo za fizičke osobe i odnosio se samo na pripremu tehničke dokumentacije. Tada nije bio neki veliki odaziv. Imali smo svega četiri zahtjeva i sva četiri zahtjeva su odobrena. U ovoj godini smo raspisali dva poziva. Jedan je bio namijenjen za poduzetnike, a drugi opet za fizičke osobe s time da smo povećali iznos po projektu i nije bila uključena samo projektna dokumentacija već i oprema i radovi na postavljanju tih solarnih elektrana. Pokazalo se to kao pun pogodak. Za sada smo od 50.000 raspoloživih sredstava odobrili 46.850. Do sada je zaprimljeno, odnosno obrađeno je već osam zahtjeva. Pretpostavljam da tu imamo još za maksimalno jednu ili dvije potpore i to samo za financiranje projektne dokumentacije, Rok za podnošenje je 1. 11. ove godine. Budući da je interes velik, građani stalno zovu i raspituju se tako da ćemo ići s tim pozivom sigurno i iduće godine. Neki plan je da i u našem proračunu od Odjela, da ta sredstva povećamo. Da li će to biti na 100.000, 150.000 to ćemo sada kad budemo pripremali proračun za iduću godinu točno definirati. U svakom slučaju, fizičke osobe koje sada u ovom periodu kada poziv bude bio zatvoren, budu išli u investicije, mi njih nećemo izostaviti, tako da, kada poziv bude išao druge godine imat će se osobe pravo javiti retroaktivno, znači sa troškovima od unazad pola godine. S time da i osobe koje su dobile sredstva samo za projektno-tehničku dokumentaciju moći će se svejedno javiti iduće godine za opremu i za radove.“

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća zaključuje Aktualni sat u 11,03 sati.

Eni Modrušan, predsjednica Gradskog vijeća, u smislu članka 54. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Labina utvrđuje da nije bilo primjedbi na predloženi dnevni red 13. redovne sjednice Gradskog vijeća sukladno čemu utvrđuje dnevni red sjednice Vijeća.

AD. 1.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na prvu točku dnevnog reda „Usvajanje Zapisnika sa 12. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina“ i otvara raspravu.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 9 „ZA“ i 4 „SUZDRŽAN“ usvojilo Zapisnik sa 12. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina.

AD. 2.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na drugu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu Gradonačelnika Grada Labina za razdoblje siječanj – lipanj 2022. godine“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je gradonačelnik Grada Labina.

Valter Glavičić, gradonačelnik Grada Labina naveo je da, obzirom je nedavno bila svečana sjednica Grada Labina kada je bilo prikazano puno projekata koji su napravljeni, da bi iskoristio

ovu priliku da se za početak zahvali svima koji su u ovom proteklom razdoblju pomogli da ga se prebrodi, premosti nekako lakše i nekako sigurnije što smatra da je bilo bitno. Sada da se treba nekako vratiti. Jedna dobra sezona da je iza nas i sve da je puno pozitivnije, no da se treba vratiti na početak tog razdoblja. Iza nove godine da je pandemija bila u punom jeku i puno toga da je bilo zatvoreno. Turistička sezona da je bila neizvjesna, da su bili repovi iz 2021. godine, i nakon 2020. i 2021. da je sve to skupa ostavilo traga, prvenstveno na svima nama kao humanim bićima, i u načinu komunikacije i u svemu onome što nam se nekada podrazumijevalo, u te dvije godine da se dosta promijenilo. Zahvaljuje se vijećnicima na jednom zajedništvu na najbitnijim temama što smatra da je vrlo bitno u kriznim situacijama, u kriznim vremenima. Punjenje proračuna da ne smije doći u neizvjesnost te da ne smije doći u rizik. Sigurno da je bilo puno odluka koje su u datom trenutku ovisile o tome što će se dalje događati sa pandemijom. Nakon toga, u trećem mjesecu da je rat u Ukrajini i energetska kriza koja je bila u samom početku rata te navodi da sve ono što dolazi pred nama, da je teško planirati i biti siguran da je plan ostvariv, izvediv. Ističe da ne smije doći u neizvjesnost sigurnost proračuna i to da je ta vaga koju da se stalno mora balansirati. Zahvaljuje se svim pročelnicima, svim djelatnicima u gradskoj upravi gdje da je bilo puno „trčećih“ izmjena. Naglašava da se nije odustalo od niti jednog kapitalnog projekta. Navodi da je Dom za starije počeo s izgradnjom 7. svibnja 2021. godine, te da je sada u fazi da će biti brzo ovojnica odnosno fasada gotova. Terminski plan da se dosta dobro poštuje te navodi da vjeruje da će se do kraja godine kompletan ugovor koji je bio predviđen od 18 mjeseci, za koji dan više, koji tjedan više, ali da će biti ispoštivan nakon čega da kreće opremanje i da će se u prvoj polovici ili sredinom iduće godine imati prve korisnike u smještajnim jedinicama. To da je sigurno projekat koji je sa svojih 34 milijuna kuna kredita najteži ikad u povijesti Grada Labina. Zahvaljuje Istarskoj županiji koja ih podržava sa time da 50% sudjeluje u pokrivanju rata. Navodi da s tim projektom moramo živjeti te da moramo raditi i druge projekte, biti socijalno osjetljivi, raditi na svim onim stvarima koji čine jednu zajednicu, da li je to sport, kultura, manifestacije, odnosno sve ono što na neki način ispunjava naš život. Navodi da nije bilo niti lako niti jednostavno. Nakon ove točke, da će biti na dnevnom redu točka izvršenje proračuna za prvih šest mjeseci te da će se vidjeti da smo stabilni, da generiramo čak i određeni višak i da sve to skupa vrlo jasno ukazuje na jedno odgovorno i racionalno vođenje Gradom. Naglašava da u tom roku, oko dvije godine, da se nije dizala niti jedna stvar koja se mogla dizati. Niti komunalna naknada, niti komunalni doprinos, niti prirez. Sa svim dodatnim teretima da se pokušavalo maksimalno olakšati gospodarstvu sa svim poticajima koji su se davali. Smatra da je sada jedna relativno stabilna zona, ne znajući šta nas čeka na jesen. Dodaje da se zna da će biti težak izazov, da se zna da je Vlada pripremila neke mjere što se tiče energenata te smatra da je treći mjesec jako brzo i da ćemo si još puno pitanja postaviti po putu. Nadalje navodi da 1.01. ulazimo u Schengen, da ulazimo u euro zonu i da će sve to skupa biti jedna velika implikacija na naše živote. Smatra da je jako bitno da u tom razdoblju koje je pred nama, ulazimo ovako punim jedrima u jednu olujnu zimu odnosno jesen pred nama. Cijelo vrijeme da se pokušavalo, u čemu smatra da se i uspjelo, maksimalno koristiti sve one natječaje, da li preko FLAG-a, preko LAG-a, preko Fonda, preko Ministarstva, preko međugranične suradnje. Ističe da je strašno puno sredstava došlo u Labin i realizirano. Dodaje da je u Rapcu završeno dječje igralište, da je napravljena jedna dobra situacija što se tiče Katura te pojašnjava da je jučer potpisao odluku o najboljoj ponudi vezano uz dječje igralište kod Domusa. Oba projekta da su 100% sufinancirana europskim sredstvima, oko 100.000 Eura odnosno skoro milijun kuna. Navodi da se događa jedna situacija koja da prije nije bila tj. da se ne puni proračun i da se ne troši proračun nego da jedan dobar dio izvora financijska tzv. meso iz proračuna da se ne troše sredstva proračuna grada Labina iz plaća građana nego agilnim i proaktivnim radom gradskih službi. Zahvaljuje se na dobroj suradnji Županijskoj upravi za ceste te navodi da smatra da je investicija kroz Kapelicu jedan dobar primjer suradnje. Pola posla da je gotov, iduća da će biti do kraja ove godine i Kapelica da će nakon pedeset godina dobiti jednu novu prometnicu koju da to naselje zaslužuje. Navedeno da je dokaz da se ne ulaže samo u Labin, u Kature, u centar, u Stari grad već da se ulaže u sva područja koja su nekada bila ruralna, a sada da su već nekako mješovita te da zaslužuju standard života isto kao i centralni dio grada. Što se tiče Rapca, navodi da mora reći, to da nije

financijski izdatak no da jako puno troši i vremena i energije. Vjeruje da će se napraviti jedna dobra stvar vezano uz uređenje rive. Smatra da smo svi svjesni da ćemo svi morati dati žrtvu. Dodaje da se nije htio prije javljati već da je odgovarao na pitanja direktor komunalnog poduzeća no da mora kazati jednu stvar. Smeće da ne smrdi samo zato jer je to smeće nego zato jer smo svi skupa neodgovorni. One dvije lokacije da treba pod hitno riješiti te navodi da će biti riješene. Također da treba povećati broj pražnjenja u gornjem Rapcu. Sve to skupa da košta i sve to da će platiti ne Grad, niti komunalno poduzeće nego mi, građani grada Labina što da treba kazati na glas. Dodaje da ukoliko želimo imati veći broj turista i ukoliko želimo ispuniti naše kapacitete, maksimalno izvući čim više eura, sve to da nosi određenu žrtvu. U toj određenoj žrtvi da ne sudjelujemo svi isto. Netko od tog punjenja da ima određenu financijsku dobit, a netko da baš i nema. Navodi da moramo biti svjesni da negdje moramo dići standard održavanja. Prošlo ljeto da je bio problem u predsezoni no 7. i 8. mjesec da su bili odlični. Kao što turističke kuće lijepo održavaju svoj prostor što da masno plate njihovi gosti, tako da ćemo i mi u Rapcu morati to platiti. Navodi da je potrebno dobro razmisliti kako to rasporediti te smatra da ne bi bilo u redu to jednako rasporediti na sve dijelove grada jer da nije ista potreba pražnjenja u ruralnim područjima kao u Rapcu koji je pun apartmana. O tome da treba dobro razmisliti. S druge strane, a što da je rekao i direktor ranije, kamere nisu kamere da se gledaju filmovi na njima već da će se kamere postaviti kao što su postavljene na trgu u Starom gradu. Navodi da, na žalost, kada ne ide edukacijom, razgovorom i molbama, a da zna da je direktor puno puta razgovarao s određenim ugostiteljima, da nemamo više vremena za rukavice i za diplomaciju nego da se moramo otvoreno suprotstaviti nekim stvarima. Kalimari i slične stvari da sigurno nisu došli iz okolice u one kontejnere te da sigurno ne smrde zato što ih je neki turista slučajno ubacio. Turista da je možda bacio sladoled no takve stvari da se ne dešavaju slučajno. Navodi da znamo tko ih producira i zato da treba biti čvršći u nastojanju da se izvor problema riješi. S druge strane, komunalno poduzeće da ima svoje radnike, svoj vozni park i sve to skupa da treba platiti. Navodi da ćemo platiti i to i da ćemo dignuti standard. Dodaje da je neki puta dobro napraviti dijagnozu, reći što je dobro i što nije dobro i onda djelovati. Vezano uz uređenje rive u Rapcu navodi da smo svjesni da osim smeća, svi skupa neki puta, možda i osobno, smanjimo kvalitetu Rapca. Navodi da su možda svi oni proizvodi koji se tamo izlažu pase` te da je možda ona čaplja iz 80-ih godina sada prerasla u nešto drugo no da sigurno smanjuje kvalitetu destinacije. Možda da tu nije krivo samo komunalno poduzeće i par ugostitelja nego svi mi zajedno što to dozvoljavamo. Arhitektonsko uređenje da je rađeno u suradnji s Arhitektonskim fakultetom u Zagrebu, sa studentima, sa profesorima, sa javnim poduzećima, sa arhitektima i građevinarima sa područja Labinštine, sa zainteresiranim građanima. Ove dane da će biti jedno finale gdje da će svatko moći reći što misli o tome i gdje ćemo otvoreno reći kakav centar Rapca želimo. Vjeruje da će se kroz proračun 2023. godine početi i fizički realizirati to na rivi u Rapcu. Što se tiče naselja Kature, navodi da je žila kucavica obnovljena kroz 2021.. 2022. godinu, sada da je uređeno i novih 44 parkirnih mjesta. Navodi da se zna da na Katurama ima još problema. Dodaje da je dobiven novi trgovački centar koji da je puno više od trgovačkog centra i da je jako lijepo popravio vizuru tog dijela grada. Još da je ostao problema na određenim dijelovima, da treba izgraditi drvarnice, treba urediti nova parkirna mjesta. Naselje Kature kao najveće naselje da ide u jednom lijepom smjeru te smatra da će biti vrlo brzo napravljeno onako kako bi žitelji Katura htjeli. Nadalje navodi da ubrzo kreće investicija žile kucavice, državne ceste DC66 na lokaciji rotor kod Spara, rotor na razmeđu između Raše i Kapelice. Zahvaljuje se Hrvatskim cestama te navodi da treba uvijek pohvaliti suradnju. Ugovor da bi trebao biti realiziran 1.10. te navodi da se nada da za 15-ak dana počinju radovi. Kompletan novi sloj asfalta, kompletan novi trotoar u cijeloj dionici te navodi da se zna da je ta cesta dosta tamna i dosta nesigurna. To da bi sve trebalo biti gotovo u par mjeseci te da će i naselje Starci time dobiti i veću sigurnost i puno bolju estetiku. Za Donji Labin navodi da se ide dalje sa spomenikom Rudaru borcu. Vjeruje da će sutra, prekosutra ili idući tjedan započeti radovi, a ugovori da su potpisani. Vjeruje da će i tu uspjeti uz jedan međugranični projekat, kroz natječaj za međugraničnu suradnju Hrvatska-Slovenija izvući europska sredstva i taj dio grada koji nam godinama služi kao ruglo te da su godinama prozivani da ga se ne održava, a sada da je pronađena financijska konstrukcija, nešto iz proračuna, nešto iz europskih fondova te vjeruje da će se do idućeg proljeća i to porješavati.

Nakon toga da bi se „bacilo“ na neke stvari koje su strateški najbitnije a to da je zaobilaznica gornjeg Labina, zaobilaznica Rapca što da su dvije prometnice koje su pokazale da su jednostavno nužne. U zadnje vrijeme da možda o tome dosta svi pričaju no jedno da je pričati a drugo djelovati. Smatra da su dvije zadnje turističke sezone pokazale da bit života nisu samo noćenja, pa ni prihodi nego kvaliteta života. Smatra da ćemo se morati svi skupa okrenuti, planirati idući proračun i iduće proračune na način da rast nije uvijek rast nego da je rast neki puta i opasnost za kvalitetu života svih nas tako da vjeruje da će se o tome više raditi u idućoj proračunskoj godini. Zadnjih šest mjeseci da je možda bilo više optimista, zadnjih šest mjeseci u kojem da smo živjeli pod jakim utjecajem pandemije. Smatra da će se već od ovog razdoblja, što da se već pomalo i vidi, kroz niz kapitalnih projekata, a i kroz niz strateških stvari koje da će se dogovoriti kroz službe i pogotovo sa vijećnicima, da će se ući u jednu novu dekadu razvoja grada, u jednom svježijem smjeru.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnik Nenad Boršić (HDZ), vijećnica Katarina Filipović (SDP), vijećnik Mladen Bastijanić (Demokrati), vijećnica Vesna Šćira Knapić (IDS-ISU) te vijećnici Valdi Gobo (SDP), Rasim Halilović (IDS-ISU) i Lari Zahtila (IDS-ISU).

Nenad Boršić (HDZ) čestita gradonačelniku i službama navodeći da, sagledavajući stanje u zadnje dvije, tri godine koje smo proživjeli sa pandemijom i koje da su nas sasvim okrenule u nekom drugom smjeru, da vidi da su uspjeli to izgurati. Ponovno upućuje čestitke gradonačelniku zajedno sa službama Grada. Vjeruje da će nastaviti i dalje, jer da svi projekti koji se odvijaju, da se odvijaju u korist građana, prvenstveno uspjeti sagledati sve to skupa zbog čega da čestita još jednom te navodi da će glasati za izvještaj.

Katarina Filipović (SDP) navodi da je gradonačelnik spomenuo projekt izgradnje Doma za starije koji da je stavljen pod krov. Nadalje da je spomenuo da će biti gotov do kraja godine nakon čega da slijedi opremanje, potom useljenje korisnika. Navodi da svi znaju da su osnivači Doma u cijeloj Hrvatskoj županije te da ju zanima na koji će se način Dom financirati. Postavlja pitanje da li imaju kost benefit analizu i da li joj se može poslati odnosno ne samo njoj već svim vijećnicima. Nadalje navodi da je spomenut festival tolerancije te pita kakvu su korist imali građani od festivala. Vezano uz transparentnost navodi da se ona s gradonačelnikom ne bi složila. Smatra da transparentnost u Gradu Labinu nije dovoljna. Na prošloj sjednici da joj je rečeno da „jednim klikom“ što da nije istina već da se mora ukucati firma i oib da bi se znalo gdje se trošilo. Smatra da bi jedina potpuna transparentnost bila kada bi se vidjelo sve po stavkama, kao što se vidi na osobnom računu.

Mladen Bastijanić (Demokrati) navodi da će on ovo izvješće prihvatiti ali da se nije uspjelo u sustavu Hitne službe Labin, o čemu da su i malo prije čuli. Navedeno da je jako ozbiljno pitanje te da se govori o nekom nadstandardu koji da je bio u prošlim vremenima, a sada da ga nemamo. Navodi da se događa da dođeš na Hitnu i da ti nema tko pomoći ako je služba na terenu. Smatra da je to jednostavno riješiti jer da se nekada, za hitne intervencije, nikada nije desilo da su vrata od Hitne bila zatvorena. U niti jedno doba, od 0-24, uvijek da su doktor i sestra bili tamo. To da govori za hitne službe. Danas da se govori da se plaća još dodatno nadstandard. Sustav da je na žalost takav i da ga se mora plaćati te dodaje da ga vjerojatno moramo plaćati jer je sustav loš. Za Labin da bi trebalo napraviti ono što je standardno a to je da doktor i medicinska sestra uvijek budu u hitnoj službi od 0-24. Navodi da smo to već imali. Nadalje navodi da je očito da sustav otpada ne funkcionira kako treba jer da vide koje probleme imaju te da pogotovo postoje problemi za vrijeme turističke sezone. Gosti da nam plate uslugu i oni da ne pitaju i da ne žele znati na koji način mi to rješavamo iako i oni generiraju te probleme. Predlaže da svi iznajmljivači i svi oni restorani, hoteli itd. u privatnom vlasništvu, da se organiziraju na takav način da biootpad koji je najveći problem, da ga moramo rješavati na pozitivan način. To da znači dodatni napor, dodatni kontejneri i otkup ili zbrinjavanje te sirovine bez obzira na sustav koji imamo sada u državi.

Vesna Šćira Knapić (IDS-ISU) navodi da se želi osvrnuti na izvješće gradonačelnika za proteklih šest mjeseci te da bi podsjetila da je to bio izlazak iz pandemije, Ukrajina, neizvjesnost svega što se dešavalo. Usprkos tome da je bila jedna lijepa realizacija i cijeli niz aktivnosti koje da su i na dan Grada imali priliku zorno vidjeti kroz filmić. Navodi da prihvaća ovo izvješće te pohvaljuje sve koji su radili na tim aktivnostima. Također navodi da se koristi puno engleskih naziva koji se popularno koriste danas u poslovnom svijetu te moli da, iako ih i ona poslovno jako koristi, da se ne radi kost benefita analizu za treću dob za Dom umirovljenika kao ni za sport niti za muzičku školu već da se govori o troškovima i kako ćemo se izvući i pokriti ih. Naši stariji i naši najmlađi te njihov boravak da nisu predmet niti jedne kost benefit analize već aktivnosti svih nas da učinimo starost dostojanstvenu, mladost ugodnu i da svi vole naš Labin.

Valdi Gobo (SDP) navodi da iako je tema izvješće o radu u zadnjih šest mjeseci, gradonačelnik da je u svom izlaganju više govorio o onome što planira u budućnosti. Smatra da tu nije ništa loše i da uvijek moramo više govoriti o onome što nam slijedi, a ono što je prošlo da je prošlo i to da više ne možemo promijeniti. Navodi da ima jedno tehničko pitanje te postavlja pitanje da li su prikupljena sredstva za kupnju mamografa.

Rasim Halilović (IDS-ISU) navodi da smo svjesni što znači da svako izvješće koje podnese gradonačelnik, da tu ima i vrlina i mana no zato da jesu tu vijećnici da ukažu na greške koje postoje. Ono što njega najviše raduje, što je rekao gradonačelnik, je da smo financijski stabilni što da je najbitnija stvar koja ga raduje. Gradonačelnik da je spomenuo kamere u Starom gradu te navodi da se mnogi žale, i ugostitelji i ljudi koji dolaze gore, da je deset minuta jako malo za obaviti neki posao koji dođe te da bi trebalo minimalno staviti dvadeset minuta rok da netko ne plati gore kaznu. Navodi da će glasati za izvješće.

Lari Zahtila (IDS-ISU) pohvaljuje izvješće koji da pokazuje da se i dalje trajno i ustrajno radi na razvoju grada Labina i da se pripremaju svi mogući projekti za naredno razdoblje što da je također jedan posao koji da, dok se nešto ne sagradi, da nije potpuno jasan i vidljiv a iza čega da stoji veliki trud i zalaganje. U odnosu na ono što je rekao gradonačelnik, on da će podsjetiti na još dvije, tri stvari koje želi da budu jasne. Zahvalan je i zahvaljuje da se sagradio nogostup Vinež-Marciljani u ovom šestomjesečnom razdoblju, da su postavljena nova rasvjetna tijela u zaseoke Faraguni, Blaškovići što da se čekalo dugi niz godina a sada da je realizirano. Navodi da je lijepo vidjeti da je postavljena anti stres podloga na igralištu Matija Vlačić, u Jadranskoj ulici u Rapcu, uz igralište u osnovnoj školi Ivo Lola Ribar, igralište na Katurama što da je već jedan respektabilan broj uređenih igrališta. Navodi da je siguran da će tako biti i na Vinežu, na Đilu itd. Pohvaljuje odjel za gospodarstvo i europske projekte koji su podijelili 38 potpora poduzetnicima i obrtnicima. Pošto je u Odboru za gospodarstvo, da zna da su kriteriji postroženi ove godine i da su poticaji svrsishodniji. Tu da je podijeljeno pola milijuna kuna te vjeruje da je to olakšalo manjim gospodarstvenicima. Navodi da je u Odjelu „gužva“ oko europskih projekata i u povlačenju bespovratnih potpora što da je bilo prilike vidjeti u izvještajima koliko je projekata u tijeku, koliko ih se prijavljuje i koliko ih se čeka da dođu rezultati. Jedan od projekata koji bi bio jako značajan i za koji se čekaju rezultati nadležnog tijela svakako da je novi vrtić na Vinežu. Ističe da mora apostrofirati neke stvari koje se provlače kroz te izvještaje te da bi volio da kod njih bude konačno kvačica realizacije. To da je svakako uređenje izlaza iz Novih kuća na Vinežu na glavnu cestu što da često spominju. Potom rekonstrukcija ulaza u Omladinsku cestu u Rapcu. Ponavlja ono što je lani rekao na Vijeću, a to je rješavanje zaštitne ograde kod prilaza kod zgrade u ulici Aldo Negri broj 5 gdje da je sigurno zapelo s konzervatorima. Navodi da je potrebno napraviti konzervatorski elaborat te dodaje da ukoliko je potreban da onda on mora biti dio rebalansa proračuna u idućem mjesecu. On da se nada i očekuje da će to biti dio proračuna kako bi se krenulo s tim, kako bi se što prije realiziralo. Uvijek da mu je na umu pitanje ležećih policajaca oko škole na Vinežu. Poznato mu je da je problem dobivanja suglasnosti i to da je pitanje koje da se također godinama proteže. Navodi da zna da se napravilo ono što se moglo napraviti u tom trenutku i

da su se postavili ležeći policajci na cesti od Krvove place prema Marciljani no da fali i na glavnoj cesti. Navodi da ga muči da je to županijska cesta i da potpuno cesta jednake oznake i potpuno jednaka cesta da prolazi kroz centar Nedešćine a tamo da su ležeći policajci postavljeni. Smatra da je potrebno konzultirati se kako su i zašto tamo postavljeni te taj model pokušati primijeniti na Vinež. Navodi da mu je za oko zapela jedna stavka iz socijalne zaštite gdje 62 korisnika dobiva sto kuna mjesečno, a to da su ugroženi korisnici bez prihoda. Dodaje da, pošto je ipak velika inflacija i veliki su troškovi života, da se nada da postoji način da se takva jedna dotacija udvostruči što da bi na taj broj korisnika iznosilo 10.000 Eura godišnje. Nada se da će biti mogućnosti za to.

Valter Glavičić, gradonačelnik zahvaljuje vijećniku Nenadu Boršiću na komentaru o izvješću za prvih šest mjeseci ove godine. Na pitanje vijećnice Katarine Filipović odgovara da kost benefit analiza, analiza koristi i troškova a da će odgovoriti i vijećnici Vesni Šćira Knapić koja da to zna bolje od njega jer da ih je sigurno radila puno u životu. Tu da je možda malo emotivan ali da stvarno ne bi gledao korist u Domu za starije. Možda da nije pametno sa strane gradonačelnika reći da ne želi našim starijima mjeriti korist, no navodi da im ne želi mjeriti i da mu se izvini na tome. Vezano uz festival Labina najavljuje da je 26.10. Labin u Bruxellesu, u Europskom parlamentu gdje da će predstavljati Labinu. Labina da je izašla izvan granica Istre, Hrvatske te da su u Europskom parlamentu. Smatra da je Labin uvijek bio otvoren, tolerantan i ispred vremena te navodi da želi da ostane i dalje. Što se tiče transparentnosti, od 127 gradova, mi da smo među prvih pet u Hrvatskoj koji smo to uveli. Možda da nije jedan klik. On da je čovjek od krvi i mesa ispod kože te navodi da su dva klika. Da nije jedna sekunda nego dvije do tri sekunde te navodi da ne bi sitničario. Hitna medicinska pomoć da je rak rana te se obraća vijećniku Mladenu Bastijaniću navodeći da ima pravo 100%. Dodaje da se trude i da rade na tome i još uvijek da se svodi na tome da mi plaćamo, da bi mogli donekle preživjeti. Ponavlja da jednu ekipu T1 plaća država, drugu ekipu, noćnu da plaća Grad Labin i ljetni tim da plaća Grad Labin. Smatra da je time sve rekao. Navodi da moramo ući u mrežu gradova i da će pokušati preko svih svojih kolega gradova istarskih koji imaju sličan problem, ući u tu mrežu. Druga stvar da je vrlo loša zgrada Hitne medicinske pomoći te da postoje dvije varijante, obnoviti ili izgraditi novu što da će biti jedan zajednički, istarski projekat. Zahvaljuje se vijećnici Vesni Šćira Knapić na podršci i na dobrom razumijevanju situacije. Na upit vijećnika Valdi Gobo o sredstvima za mamograf odgovara da je to dosta tekuće te da je najnovija situacija 446.000 kuna s time da još nisu platile općine Labinštine osim Općine Pićan te se zahvaljuje Općini Pićan. Ostale općine da će uplatiti čim budu imale rebalans. Najnovija informacija iz New Yorka koju je javio gospodin Santaleza je da su prikupili oko 14.000 dolara i time da je iznos oko 600.000 kuna. Navodi da se nastavlja s akcijom te najavljuje zajedničko djelovanje udruge Mendula sa Gradom Labinom i labinskim općinama na prikupljanju sredstava za mamograf. Vjeruje da će se do kraja godine biti blizu planiranog iznosa. Zahvaljuje na podršci vijećniku Rasimu Haliloviću te vezano za naštimavanje kamera odgovara da je do tri minute zakonski propisano i to da je zaustavljanje. Oni da ne pišu zakone već da ih provode no da su bili toliko tolerantni da se išlo do deset minuta. Moli da se to primjenjuje. Navodi da se ne može ići na kavu i parkirati ispred Velog kafe 20 minuta. Vijećnik Lari Zahtila da je postavio par komunalnih pitanja. Odgovara na pitanje vezano uz Omladinsku ulicu navodeći da se zna zašto nije napravljen i da se o tome pričalo na jednom od Gradskih vijeća. Iznos je velik te navodi da vjeruje da će ga se staviti u proračun za 2023. godinu. Na pitanje o ogradi kod zgrade u ulici Aldo Negri br. 5 odgovara da je to u paketu sa rekonstrukcijom apoteke te da vjeruje da će kroz idućih mjesec, dva imati sve podatke o terminima i da smatra da će to brzo krenuti dalje. Na pitanje o ležećim policajcima odgovara da je istina da negdje da, a negdje ne. O tome da ne odlučuje Grad već da se mora dobiti suglasnost ŽUC-a, Ministarstva unutarnjih poslova i gdje se ne dobije suglasnost, da se ne mogu postaviti. Navodi da će probati još jednom, kroz jedan drugi protokol, proceduru i da se nada da će to uspjeti. U tu investiciju, koja da nije velika, da se može ući, no samo uz prethodnu suglasnost ŽUC-a odnosno Ministarstva unutarnjih poslova. Vezano uz rečeno o korisnicima navodi da ne bi baš rekao da je 60.000-70.000 kuna malo. To da je kao i doma i da se „mora gledati“. Dodaje da će se pokušati pomoći maksimalno, ne na rebalansu, već na prijedlogu proračuna za iduću

godinu pa da će se vidjeti koliko se mogu rastegnuti. Najprije da će razgovarati sa pročelnicom koja da je vrlo uvidavna po tom pitanju, no da mora gledati i druge stvari. Zahvaljuje se svima te navodi da se nada da će druge godine svi skupa biti i vedriji i da će biti nekih stvari od ovih manje za riješiti, a kapitalnih projekata da će biti uvijek.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća navodi da 80% od jedanaest točaka dnevnog reda današnje sjednice Gradskog vijeća iznosi 9 točaka.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća objavljuje pauzu u 11,40 sati.
Nastavak sjednice u 11,55 sati.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara drugi krug rasprave.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Mladen Bastijanić (Demokrati), Rasim Halilović (IDS-ISU) i Lari Zahtila (IDS-ISU).

Mladen Bastijanić (Demokrati) navodi da je skoro zaboravio, da je htio kao vijećničko pitanje no da nije jer da mu je nešto bilo bitnije. Postavlja pitanje gradonačelniku navodeći da ga točno, lijepo i od srca zanima, obzirom da je radio u rudniku 15 godina, do kuda je došao projekat „podzemnog grada“ o kojem da se priča skoro 20 godina. Nadalje navodi da do današnjeg dana ništa, nula te da se samo novac potrošio. Sada da ide priča dalje, projekti, programi itd. Navodi da ga zanima realizacija, sve dozvole koje su potrebne i točno koje područje će zauzimati taj projekat. To da govori zbog toga jer da zna puno toga o jami Labin odnosno jami Raša, kompletnoj jami područja ispod zemlje. Dodaje da je bio na puno mjesta, na žalost, po tim horizontima. Iskazuje žaljenje što je sve ispod 9. horizonta potopljeno. Ponavlja da ga točno zanima koje područje, do kuda i kako. Poslije da će dati komentar na to.

Rasim Halilović (IDS-ISU) navodi da nije zadovoljan odgovorom gospodina gradonačelnika vezano za kamere. Gazda od Velog kafe da mu je pričao i to da treba razumjeti da kada čovjek kupi tortu i dok dođe i tamo se zapakira, da u 20 minuta se ne može popiti kava. Navodi da ili halo pizza dođe gore i da zaista nije u red. Smatra da bi trebalo malo više produžiti.

Lari Zahtila (IDS-ISU) navodi da je prije zaboravio reći da je u ovom izvještajnom razdoblju proradila aplikacija Otvoreni grad. Poznato mu je da vijećnica Katarina Filipović ima zamjerke no to da je jedan veliki korak naprijed i svatko da se može malo pozabaviti time, vidjeti mnoštvo podataka. Ono što je najbitnije je da je to jedan korak prema digitalnom povezivanju građana i gradske uprave. To da nije samo transparentan prikaz troškova nego puno više, u budućnosti komunikacija s gradskom upravom na digitalnoj platformi. Smatra da je u ovom razdoblju napravljen lavovski dio posla oko pomoćnog nogometnog igrališta na Vinežu koji da se nedavno počeo raditi te da je i tu lijepo primijetiti da će se sportska infrastruktura unaprijediti i da će i nogomet biti zadovoljen sa svojim potrebama.

Valter Glavičić, gradonačelnik vezano za projekat revitalizacije industrijske baštine navodi da ga neće nazvati podzemni grad i da ga se nije još nikako nazvalo te neka se zove malo širim imenom i prezimenom. Niti gradonačelnik niti gradska uprava niti itko da ima autorsko pravo na njega. Smatra da je to projekt svih labinjanki i labinjana, i da ostane i dalje tako. Zahvaljuje na pitanju i na zainteresiranosti te navodi da čim gradski vijećnik postavi pitanje, da vjeruje da ima i motivaciju te da samim time izražava i podršku projektu. Idući tjedan da vjeruje da će imati sastanak sa rudarskim geološkim fakultetom u Zagrebu, sa gosp. Farkašom gdje da će definirati sve smjernice koje su potrebne za projekat od ispod Šohta pa do Rapca, za tu dionicu. To da govori za podzemlje. Nadalje navodi da znaju da je u proračunu za 2022. godinu te da je još tri mjeseca i pol do kraja godine i da će vrlo brzo ići natječaj za projektnu dokumentaciju za lift. To da su dvije stvari. Jedna da je projektna dokumentacija za lift, a druga za podzemni dio. Navodi da pričaju otvoreno, onako kako je, da nema magle nego činjenice. To da će biti prva dva projekta koja će biti na način da se mogu izvesti odnosno da mogu ići

na sve potrebne dozvole i prema nadležnom odjelu za građevinske dozvole ali i prema državi, prema Ministarstvima. To da su prva dva konkretna projekta koja su vezana za podzemlje. Više da se ne priča o Šohtu, o spomeniku Rudaru borcu, o velikom kupatilu što da je sve već projektno riješeno te da će sada po prvi puta biti dva projekta koja će imati glavu i rep. To da će biti prvi korak u projektno podzemlje. Na pitanje za parking odgovora da postoji određena tolerancija te, baš ako je ta torta, da se to vidi na kameri. Ako netko nosi tortu i ako je zakasnio dvije minute, da vjeruje da će nadležni pročelnik i služba to tolerirati, ukoliko se radi o torti, a ne o kavi. Određeni stupanj tolerancije da postoji. Zahvaljuje vijećniku Lariju Zahtila da prati sva zbivanja. Prije, kako je bila pauza da nije stigao niti sve napomenuti. Zahvaljuje se jednoj korektnoj suradnji, ne samo službi koja sve to provodi, a to je gospođa Anamarija Lukšić i njezini ljudi u odjelu, nego i izvršnom odboru Hrvatskog nogometnog saveza s kojim da su praktički svakodnevno u kontaktu. Navodi da dolaze u petak u Labin te da vjeruje da smo na dobrom putu da će se projekat postavljanja umjetne podloge na sportski centar Vinež desiti u toku ove godine. Kompletno da će biti pokriven od strane Hrvatskog nogometnog saveza. Radovi na igralištu da su počeli te vjeruje da će se sve to skupa realizirati i da će se lopta stvarno zakotrljati za nekoliko mjeseci.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 10 „ZA“ i 3 „SUZDRŽAN“ donijelo Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Gradonačelnika Grada Labina za razdoblje siječanj – lipanj 2022. godine.

AD. 3.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na treću točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o prihvaćanju Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Labina za razdoblje siječanj-lipanj 2022. godine“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dala je Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije Grada Labina.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara raspravu.

U raspravi je sudjelovala vijećnica Tanja Pejić (Demokrati), vijećnici Mladen Bastijanić (Demokrati) i Rasim Halilović (IDS-ISU), vijećnice Alenka Verbanac (IDS-ISU) i Vesna Šćira Knapić (IDS-ISU).

Tanja Pejić (Demokrati) navodi da bi se osvrnula na jedan plan što se tiče utroška električne energije jer da vidi da se po portalima, po medijima dosta piše, no ne po našima već od drugih gradova, što se planira za ovu jesen-zimu i koji su planovi. Već da je u vrijeme kovida vidjela da je utrošak električne energije, kako javne rasvjete tako i drugih objekata, bio skoro pa udvostručen. Smatra da se može očekivati još duplo od toga obzirom kako idu. Jučer da je čula jednu informaciju za koju da ne zna da li je točna, da su dva poslovna objekta u Labinu, konkretno dvije pekare prestale s radom baš zbog visokih računa struje. Zanima je da li se već sada zna plan i iznos koji će opteretiti proračun za iduću jesen, zimu obzirom da će cijene rasti i to duplo, barem koliko ona prati. Postavlja pitanje pročelniku Borjanu Batagelju navodeći da je jedanput bila pitala što se tiče bespovratnih potpora poduzetnicima i obrtnicima za stipendiranje učenika i studenata na što da joj je pročelnik bio rekao da je nekoliko firmi u tom projektu. Ovdje da vidi da je odobrena samo jedna bespovratna potpora, a da na novi poziv nije primljen niti jedan zahtjev. Također navodi da ne zna kako je to tu zapelo obzirom da se o tome pričalo kao o jednom velikom..... Primjećuje za coworking prostor da je iskorišteno samo 20% u tom razdoblju. Navodi da ne zna koliko je inače iskorišten prostor te pita da li bi se trebalo razmišljati o nekakvoj prenamjeni tog prostora radi njegove iskoristivosti.

Mladen Bastijanić (Demokrati) obraća se izvjestiteljici navodeći da nema nikakvih problema i da nema veze za prezentaciju te da je bitnije ono što su pročitali i ono što im je iznijela u

kratkim crtama. Zbog toga da se izvjestiteljica ne mora izvinjavati jer da se tehničke greške dešavaju. Upravo ono što je rekla i vijećnica Tanja Pejić, da smatra da su po izvješću troškovi osnovnih škola, da su upravo energenti sada najbitniji odnosno da su to stavke koje ugrožavaju poslovanje. Opterećenje da je pogotovo, recimo za vodovod, a tako i za škole za grijanje itd. Energenti, električna energija da su najveći problem razvoju bilo koje djelatnosti. Upravo u tom smjeru da bi Grad trebao maksimalno iskoristiti obnovljive izvore energije te razmišljati o svim velikim površinama pa čak i parkiranja što da je jako, jako učinkovito jer da se ima dvostruku korist. Auti da budu u hladu, a parkiranje da je mjesto, javni prostor gdje se može iskoristiti sunce kojeg imamo u izobilju. Dodaje da, koliko god Grad radi na tome, da nije dosta. Ponavlja da se tehničke greške događaju no da je bitno ono što im se usmeno govori.

Rasim Halilović (IDS-ISU) navodi da, kada se radi o električnoj energiji, da bi pitao gradonačelnika da li se ovu godinu planira šta ušteda električne energije, naročito ulične rasvjete i na malonogometnim igralištima gdje da je par puta naišao u večer, u 23,00-24,00 sati i da gore reflektori. Pita da li se nešto planiralo po tome.

Alenka Verbanac (IDS-ISU) navodi da bi se osvrnula i pohvalila ovo izvješće. Izvješće koje su dobili u materijalima da je vrlo detaljno i jasno. Prilikom donošenja samog proračuna, koji da je po njoj bio najveći u apsolutnom iznosu do sada, da je imala malu bojazan ovog izvještaja jer da je imala strah tog izvršenja. Posebno da ju raduje ova prihodovna strana gdje da je vidljivo da su neki prihodi čak i 50% veći, poglavito oni od poreza na dohodak i prireza što da govori o zaposlenosti naših sugrađana što smatra da je jako važno. Navodi da bi se nadovezala na cijenu energenata i možda na jednu informaciju za koju da ne zna da li joj se može potvrditi a vezano za odgojno obrazovne ustanove kao i neke druge kategorije. Ukoliko se ne vara, nedavno da je Vlada donijela neki prijedlog ili možda i odluku, da će se škole i ostale odgojno obrazovne ustanove, nekako gledati kao kategorije kućanstva. Pita da li je to točno ili se možda nema ta informacija. Time da bi i cijena tih energenata bila puno prihvatljivija za ustanove. Ponovno pohvaljuje izvještaj izvršenja proračuna, te ponavlja da je imala bojazan vezano za izvršenje.

Vesna Šćira Knapić (IDS-ISU) navodi da se vidi da je ušteda energenata tema koja se proteže ovih dana i u medijima i tu te da svjesni toga. Ona da bi samo htjela podsjetiti na jednu stvar. Zadnjih par godina, možda i na njihovu inicijativu, da se desilo još par dodatnih rasvjetnih tijela koje da se odnose na sigurnost prijelaza preko pješačkih prijelaza gdje su bile jako neželjene posljedice. Nadalje da imaju situacije gdje da su tražili radi sigurnosti naše djece i svega što se može dešavati na nekakvim prostorima oko škole u večernjim satima i na sportskim igralištima. Navodi primjer osnovne škole Matije Vlačića gdje da je dobiven jedan hvalevrijedan novi projekt koji da se želi zaštititi a bez adekvatne rasvjete tijekom večernjih sati da se neće omogućiti djeci da se okupljaju tamo nego na nekim drugim, možda manje prikladnim mjestima. Smatra da je potrebno osvijestiti taj dio, za postavljanje nekih drugih rasvjetnih tijela. Ističe da ne smiju zaboraviti da je dio toga investirano upravo zbog toga jer su detektirali potrebu održavanja sigurnosti, da li sigurnosti u prometu, sigurnosti naše djece u večernjim satima, ili organizirajući, kao npr. na Katurama kvalitetno mjesto za okupljanje navečer. Vjeruje da će gradska uprava znati detektirati koja su mjesta gdje apsolutno ne štedjeti, a gdje bi se takve uštede mogle napraviti.

Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije Grada Labina navodi da što se tiče utroška energenata za rasvjetu, za grijanje, da može navesti da je u ovo doba, protekle godine Grad Labin zajedno sa svim ustanovama pokrenuo postupak javne nabave električne energije kao najznačajnijeg troška prema kojima se planiraju sredstva u proračunu za 2022. godinu. Prvim rebalansom ove godine da su povećana u planu sredstva za energente, a sada da je u tijeku izrada drugih izmjena i dopuna proračuna za 2022. godinu i da će se analizirati troškovi. Nada se da su za to već osigurana sredstva u prvim izmjenama i dopunama proračuna. U izvještaju o izvršenju proračuna, na stranici 11. općeg dijela proračuna da su rashodi za materijal i energiju za Grad Labin i sve proračunske korisnike

planirani u visini od 8.973.000, a izvršeni u visini od 4.182.000. Obzirom da se tu radi o skupini rashodi za materijal i energiju, tu da se nalaze i da su planirani i rashodi za prehranu djece u dječjem vrtiću i osnovnim školama gdje da je isto došlo do značajnog povećanja rashoda cijena namirnica. Na razini podskupine, sredstva u odnosu na plan, da su utrošena 46,6%. Obzirom da se nema plan na četvrtoj razini kontnog plana, jer se plan radi na trećoj razini, da se nema plan samo za energente. Pojašnjava da su u prvoj koloni navedeni troškovi na četvrtoj razini u 2021. godini gdje da su sredstva za energente potrošena u visini od 1.449.000 za šest mjesec, a za šest mjeseci 2022. godine da je potrošeno 2.250.000 ili 55% više nego u 2021. godini. To da je obuhvaćeno planom proračuna no u svakom slučaju Grad Labin da radi na tome da ti troškovi budu čim niži obzirom da je i ta javna nabava bila objavljena za potrošnju u četiri godine unaprijed, makar u sporazumu postoji klauzula kojim isporučitelj električne energije može povećati u određenom postotku, u skladu s uvjetima na tržištu. Osim toga, da se utječe na smanjenje rashoda na način što ustanove koje koriste naftu kao gorivo za grijanje, imaju pune spremnike tako da eventualno povećanje cijene nafte i naftnih derivata neće, barem za ovu godinu, utjecati na povećanje rashoda. Gradska uprava da se bavi i smanjenjem potrošnje električne energije što se tiče javne rasvjete. To da se već obrazlagalo na prošloj sjednici Vijeća kada se donosila Odluka o zaduženju za zamjenu oko 60% rasvjetnih tijela na području grada Labina, uz kreditiranje kreditom HBOR-a uz kamatu od 0,5% godišnje. Grad Labin da svojim mjerama itekako utječe na smanjenje troškova, a da će utjecati i dalje drugim aktivnostima koje se budu smatrale potrebnim vezano uz potrošnju.

Borjan Batagelj, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti na pitanje vijećnice Tanje Pejić odgovara da je točno da je na kraju jedna tvrtka ušla u dualni model stipendiranja. Tri tvrtke da su poslale svu dokumentaciju, da su bili zainteresirani i da su sve odradili sa svoje strane, no da su studenti koje su oni odabrali na kraju, iz svojih nekih razloga od toga bili odustali. Da li je bila riječ o drugoj stipendiji ili nečemu drugome da mu nije poznato i da se nije toliko ulazilo u detalje. Nadalje navodi da se s time nastavlja. Da je poznato da akademska godina počinje 1.10. tako da se to očekuje i dalje.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara drugi krug rasprave.

Gradonačelnik Valter Glavičić navodi da će samo probati dodatno pojasniti ono što je pročelnica fiskalno, u potpunosti, bez sumnje iznijela. Navodi da bi postavio odgovore na jedan drugi način. Vijećnica Pejić da je postavila pitanje u smjeru zbog čega se ne priča toliko o tome. Odgovara da ne pričaju o tome zbog toga jer da su imali situaciju da su natječaj o javnoj nabavi imali prvi od svih i da su uspjeli u tom trenutku ugovoriti puno lošije nego prije, ali puno bolje nego što se išta danas ugovara. Navodi da se time bavio i da će pokušati to objasniti. Okvirni sporazum da važi na četiri godine i isporučitelj odnosno tvrtka s kojom je sklopljen ugovor u prvoj godini ne može promijeniti cijenu. Ta cijena da je lani došla, u trenutku kada je taman izglasan proračun, nakon čega da se u rebalans ubacio taj dodatni trošak koji da je točno za duplo veći. U ovom trenutku da su ta sredstva već predviđena u proračunu i to da ih ne brine jer da je to već bilo na rebalansu u šestom mjesecu. Isporučitelj da ima tu mogućnost ugovaranja preko okvirnog sporazuma, da u drugoj godini može dići cijenu na osnovu prve godine. Tako da ova godina nije upitna. Poslije da će se vidjeti situacija na tržištu što se tiče električne energije u 2023. i tek onda da može isporučitelj ići u neke veće izmjene. Po tom pitanju da se ima bolja situacija i zbog toga da toliko javno ne pričaju o tome jer da se igrom slučaja na vrijeme ugovorilo obzirom da je bio istekao ugovor prije krize. Tu da se radi o spletu dobrih okolnosti. Nadalje navodi da se ugrađuje rasvjeta za što da se nada da će uskoro biti sklopljen ugovor za ugradnju LED rasvjete koja da troši puno manje nego klasična natrijeva rasvjeta. Takva rasvjeta da će imati mogućnost regulacije odnosno isključivanja 50% rasvjete u noćnim satima i tu da će biti ta dodatna ušteda. Vrlo brzo, za otprilike mjesec, mjesec i pol da će se početi sa ugradnjom novih rasvjetnih tijela i to da će se fizički vidjeti na ulicama i, ono što je najbitnije, da će se vidjeti na računu.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 13 „ZA“ jednoglasno donijelo Zaključak o prihvaćanju Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Labina za razdoblje siječanj-lipanj 2022. godine.

AD. 4.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na četvrtu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Gradske uprave Grada Labina.“

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dala je Loreta Blašković, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara raspravu.

U raspravi je sudjelovao vijećnik Lari Zahtila (IDS-ISU), vijećnica Katarina Filipović (SDP) i vijećnik Rasim Halilović (IDS-ISU).

Lari Zahtila (IDS-ISU) navodi da mu je drago za ovu Odluku jer da komunalni redari imaju posla preko glave. Smatra da su vrijedni i da zaslužuju veću plaću. Prema onome što vidi tu da se radi o povećanju od 2.000 kuna bruto. Samo dio onih zadataka koje imaju i koje si je zapisao te ih čita navodeći da komunalni redari „nadgledaju komunalni red, kućne ljubimce, životinje, buku, otpad, divlje deponije, nerazvrstane ceste, gradnju npr. bespravnu gradnju, rasvjetna tijela da li funkcioniraju, urbanu opremu, javne i zelene površine, postavljanje oglasnih predmeta, održavanje dječjih igrališta, parkiranje, ilegalno kampiranje itd.“, da kao da se radi o Batmanima. Tako da je predvidio zakon a mi da im, na žalost, možemo ponuditi najniži klasifikacijski rang. Spominje naše građane, koji da isto tako misle da ne samo da su komunalni redari Batmani nego i Supermeni i da će biti na pet milijuna mjesta u isto vrijeme, a oni da u biti imaju posla preko glave. Smatra da je potrebno imati razumijevanja te da oni ne mogu šetati po Prtlogu dan i noć, da ne mogu biti na 200 mjesta gdje su postavljeni spremnici za otpad, da ne mogu biti na svakom raskrižju niti na svakom parkiralištu. Navodi da ako građani prestanu parkirati na travu, na mjesta koja su označena sa X, da tada neće biti potrebno da tamo redari gube vrijeme i da će onda možda raditi nešto konkretno. Smatra da je potrebno da se krene od građana i da građani počnu razmišljati šta rade pa da će biti manje potrebe da nam komunalni redar rješava „gluposti“ umjesto da se bave konkretnim, opasnim stvarima poput bespravne gradnje, ilegalnog kampiranja i slično. Zahvaljuje se komunalnom redaru sa kojim da ima odličnu suradnju, da su često bili u kontaktu tako da jako pohvaljuje komunalne redare i ističe da će sa guštom glasati za povećanje njihovih plaća.

Katarina Filipović (SDP) smatra da je posao komunalnog redara jako zahtjevan posao i da će podržati ovu Odluku. Nadalje navodi da bi voljela da se na idućoj sjednici predloži povećanje primanja svim vrijednim ljudima koji su na proračunu Grada Labina.

Rasim Halilović (IDS-ISU) navodi da je rečeno da se komunalnom redaru diže koeficijent na 2,7 što on smatra da je jako malo obzirom na odgovornosti koju taj čovjek ima te da nije čudno da su napustili mjesto dva, tri komunalna redara obzirom da je, kako je čuo, do sada komunalni redar imao manju plaću nego u Raši, u Sv. Nedelji. Naša generacija, gradonačelnik i svi vijećnici da moraju sačuvati ljude koji vrijede kao i npr. komunalno poduzeće 1. Maj, jer da će imati velike probleme s radnom snagom. Ukoliko se nema kvalitetne ljude i ako ljudi napuste, da ih je teško vratiti jer ukoliko se netko negdje uhljebi da se više neće vratiti. Apelira na to jer da je i sam s time suočen, a da se radi o kvalitetnim ljudima. Naglašava da se mora ići prema zapadu i da se imaju plaće dostojne ljudi koji rade i koji su kvalitetni kako bi ih se zadržalo. Zbog toga da smatra da je ovo jako malo. Komunalni redar da je imao do sada nekih 5.000 kuna, sa prijevozom oko 5.300, a da će sada po njegovoj procjeni imati oko 6.000 što da je jako malo za jednog redara obzirom na to koliku odgovornost ima.

Loreta Blašković, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove navodi da se slaže da je opseg poslova koji komunalno-prometni redari obavljaju drastično narastao te da moraju biti prisutni svugdje. Zadnjih par mjeseci da je u više navrata objavljen javni natječaj za komunalne redare na što da nisu uopće podnesene prijave ili prijave nisu zadovoljavale formalne uvjete. Vjeruje da će to povećanje plaća ipak privući sposoban kadar i da će se dobiti kvalitetni ljudi jer da je svima cilj red u gradu. Na komentar vijećnice Katarine Filipović vezano za povećanje plaće u ostalim ustanovama navodi da vjeruje da će to ustanove unutar sebe to riješiti kroz Kolektivne ugovore i to da se ne rješava na Vijeću, osim koeficijenta službenika i namještenika. Na navod vijećnika Rasima Halilovića da je premalo povećan koeficijent odgovara da povećanje koeficijenta komunalnog redara je 30% na povećanje plaće, i obzirom na proračunska sredstva, da za sada nisu u mogućnosti više povećati. Nadalje navodi da radna mjesta i drugih klasifikacijskih rangova ne smiju biti manja. Pojašnjava da ukoliko su radna mjesta složenijeg stupnja odgovornosti, da ona moraju biti rangirana više i da moraju biti više plaće što da propisuje Uredba.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara drugi krug rasprave.
U raspravi je sudjelovala vijećnica Tanja Pejić (Demokrati).

Tanja Pejić (Demokrati) se slaže da je potrebno da im se poveća plaća. Kao što je rekao vijećnik Lari Zahtila, komunalni redar da nije Batman niti ima Batmobil tako da ne može biti niti brži. Navodi da ju zanima da li, obzirom na svu problematiku i obim posla kojim su opterećeni komunalni redari, da li je poznato koliko bi ih trebalo biti zastupljeno za vrijeme turističke sezone i koliko kroz cijelu godinu. Dodaje da su ove godine zaštekali „bijeli policajci“, „bijeli prometnici“, a za vrijeme turističke sezone, obzirom na ovu godinu što je bilo, i kolone bez pauze kao da ste na auto putu u Starom gradu, samo da je gore jedan cijeli dan, a kamoli ova druga problematika. Zanima ju koliko je komunalnih redara potrebno te navodi da je potrebno od tuda krenuti.

Gradonačelnik Valter Glavičić navodi da što se tiče prometne policije odnosno naših najmlađih iz srednje škole ili studenata koji su bili predviđeni, da se na žalost niti jedan student niti učenik nije javio i to najviše zbog loše plaće. Dodaje da koliko god se onih 35 kuna najavljivalo, da je poznato kolike su plaće u turističkom sektoru te u privatnom sektoru pogotovo. Nitko da se ne želi izložiti, a to da je dosta stresno radno mjesto i eksponirano. Na pitanje koliko treba prometnih redara navodi da je jasna stvar da grad Labin ima, u grubo rečeno, dvije lokacije koje su najviše opterećene po ljeti, a to da je Stari grad i Rabac. Da bi to bilo pokriveno kako treba da bi trebao biti jedan cijelo vrijeme u Starom gradu i jedan cijelo vrijeme u Rapcu. Tu da treba još računati na podlabin, sa najvećim brojem stanovnika, tako da bi bila potrebna minimalno tri ili četiri. Dva puta da je raspisan natječaj za drugog redara i da se nije uspjelo. Nada se da će ovo povećanje plaće, koje da je sigurno malo no u ovom trenutku da je najviše što se može, povući još jednog. Vjeruje da će se za iduću turističku sezonu morati razmišljati o trećem i četvrtom.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 13 „ZA“, donijelo Odluku o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika Gradske uprave Grada Labina.

AD.5.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na petu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o primanju na znanje Informacije o stanju sigurnosti na području Grada Labina za 2021. godinu“.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Oliver Bošnjak, zamjenik načelnice Policijske postaje Labin.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Rasim Halilović (IDS-ISU), Piero Glavičić (IDS-ISU) i Mladen Bastijanić (Demokrati), vijećnica Vesna Šćira Knapić (IDS-ISU) te vijećnik Nenad Boršić (HDZ).

Rasim Halilović (IDS-ISU) postavlja pitanje da li je kod tih 6 požara uzrok bio ljudski faktor te pojašnjava da je u stvari uvijek ljudski faktor no da li je bilo nešto namjerno postavljeno.

Piero Glavičić (IDS-ISU) pohvaljuje suradnju između Grada i Ministarstva unutarnjih poslova što se tiče postavljanja kamera na dionici ceste Kapelica-Koromačno. Navodi da se sjeća da su na jednom sazivu Vijeća govorili o eventualno jednoj kameri a sada da su dvije odnosno da će tri kamere biti postavljene na toj dionici. Smatra da je to ispravna odluka što se tiče sigurnosti u prometu. Navodi da bi građani možda voljeli znati kada će biti postavljene i na kojim točno lokacijama.

Mladen Bastijanić (Demokrati) navodi da će, kao i vijećnik Rasim Halilović, o požarima te navodi da se potkrala jedna greška. Izvjestitelj da je rekao šest, da je ranije bilo osam te da je rečeno da je povećanje. Utvrđuje da je onda došlo do smanjenja. Prošlu godinu da je po kolegi postavio pitanje vezano za mlade i opojne droge. Po ovom izvješću da nam je sada odlična situacija jer da je 50% manje. Dodaje da znaju svi da nije to tako. On da je postavio pitanje što se tiče mladih i upotrebe opojnih droga što da je jedna rak rana našeg društva i to da nam ne služi na čast. Po nekim saznanjima, Labin, Pula itd. da spadaju u gradove gdje da se uživa najviše droge u Istri. Ta činjenica da je naš zadatak. Navodi da bi trebalo malo više obrazložiti povećanje ili smanjenje. Ono što je spomenuto od strane vijećnika Piera Glavičića vezano uz sigurnost prometa, navodi da se ne smijemo zavaravati te da trebamo ići u pravcu da niti ležeći policajci niti policajci na cesti, jer da nisu toliko efikasni kao kamere. Ističe da se mora ići prema kamerama na crnim točkama, na crnim punktovima. Navodi da nam se ne smije dešavati da npr. jedan čovjek pogine, jer da nam je onda uzaludan trud ako nismo nešto postigli. To da govori ciljano jer u prošlom mandatu, ne zna koje godine, da je postavio pitanje izlaska iz raskrižja kod bivšeg OMW-a. Nekada da je bio dobro uređen, a sada da je neuređen. Pamti da je nekada bila dodatna traka kada se izlazilo vani, a sada da je nema. U međuvremenu, od tog perioda da nam se desio jedan smrtni slučaj, motociklista. On da nije čitao izvješće te da on niti ne može dobiti policijsko izvješće, no ono što je on vidio i što je osjetio je da je upravo i to izlaženje auta sa tog dijela bio jedan od uzroka što je poginuo motociklist. Smatra da, kad nešto policija ili kada se nešto čuje od građana, pogotovo kad je to pitanje od vijećnika, onda da bi se trebali svi dionici u tom problemu uključiti. Njegovo je mišljenje da ležeći policajci ne, policija čim manje na prometnicama i da budu tamo gdje trebaju na prometnicama, a kamere da odrade svoj posao. Navodi da su oni svi vozači te da vjeruje da gdje god krećemo, ili u inozemstvo ili u Hrvatskoj, da prvenstveno pogledamo gdje su nam kamere i onda da smo puno obzirniji, odgovorniji i pažljiviji.

Vesna Šćira Knapić (IDS-ISU) zahvaljuje se na svim njihovim aktivnostima u prethodnom razdoblju te navodi da smo mi uvijek skloni nekim kritikama i prijedlozima, koji da su uvijek dobro došli, i zbog toga da su i tu. Pita da li su svjesni svakog tog uviđaja. Pita da li su svjesni što oni na mjestima nekih saobraćajnih mjesta nalaze te dolaze svojim obiteljima poslije i pokušavaju to ostaviti na poslu. Ponovno upućuje zahvalu za sve što čine. Smatra da se ne smije zaboraviti da je Labin jedan ugodan grad za život mladih obitelji. Djeca da se navečer mogu relativno sigurno družiti bez dodatnog nadzora i strahovanja na čemu da im zahvaljuje. Navodi da ima jedan prijedlog no da nije sigurna da bi to trebala ići kao aktivnost prema djeci jer da je to onda možda više zastrašivanje a oni da moraju policiju shvatiti kao prijatelje kojima se mogu obratiti kada je nešto. Predlaže potrebu edukacije roditelja koji da su sve više i sami na društvenim mrežama te se pita da li su svjesni što sve djeca koriste, kakvi se to izazovi dešavaju sada u koje su oni uključeni. Navodi da se snimaju, da dijele sadržaj, da povređuju pravo privatnosti druge osobe te smatra da je potrebno najprije educirati roditelje kako da pristupe djeci, maloljetnicima u dijelu korištenja i koja je to prava mjera, što se može a što se

ne može te što se može eventualno i zakonski sankcionirati a sve kako bi se izbjegla ta pošast današnjice a to je maltretiranje djece od strane pojedinaca u školama. Smatra da se to ne smije zanemariti. Dodaje da su bitni i požari i korištenje opojnih droga ali ovo da je jedna pošast koja da se tiho dešava i koja da djecu vodi do nekakvog stanja depresije. Navodi da bi bila zahvala da se u svoje aktivnosti u narednom periodu uključi sa novom školskom godinom i da se nekako učini kratak sastanak s roditeljima da im se prezentiraju sve opasnosti i prednosti korištenja društvenih mreža. To da je pitanje budućnosti. Kao i kod prijelaza preko pješačkog prijelaza, djetetu da se neće reći da ne smije već da ga se treba naučiti kako to napraviti.

Nenad Boršić (HDZ) navodi da pozdravlja snage reda te se zahvaljuje na izvještaju. Navodi da uvijek moraju obratiti pažnju a to da nije baš tako lagano izvesti. Zahvaljuje im se na svemu što odrađuju tijekom ljetnih mjeseci te navodi da je u pitanju cijela Labinština. Okretanje prema gradu i odrađivanje u gradu, a pogotovo u Rapcu uz drastično povećanje ljudi koji borave na tom području, da nije lagana stvar. Čestita na tome. Postavlja pitanje navodeći da, obzirom na saobraćajne nesreće, da li se lociralo gdje postoje crne točke gdje se najviše dešavaju

Oliver Bošnjak, zamjenik načelnice Policijske postaje Labin vezano za požare, zahvaljuje se na ukazanoj pogrešci te ponavlja da se radi o smanjenju. Na pitanje vijećnika Rasima Halilovića odgovara da su bila dva požara na otvorenom području i da nije bilo namjernog paljenja. Ljudi da pale korove i najčešće da se događa da uslijed vjetra dođe do širenja požara. Poslije da budu sankcionirani na način da se nadležnom inspektoratu pošalje obavijest. Dva požara da su bila na građevinskim objektima gdje su utvrđeni tehnički kvarovi i dva požara na prometnim sredstvima uslijed kvara. Na pitanje vezano uz kamere odgovara da za kamere na Kapelici ne može precizirati kada će doći, da su upoznati da će doći tri kamere te na pitanje gdje će se postaviti navodi da će oni u dogovoru sa Gradom odlučiti na kojim pozicijama će se postaviti. Dodaje da će ih se rasporediti na najbolji mogući način. Sufinanciranje kamera da je u nadležnosti Ministarstva unutarnjih poslova koji da ih nabavljaju kao i lokalna samouprava. Na pitanje vezano uz droge odgovara da nikada ne mogu biti zadovoljni. Problematika da postoji. Oni kroz svoj svakodnevni rad, kako kroz kontrolu prometa, kako putem krim službenika, da obilaze škole, vrtiće i na taj način da vrše prevenciju. Za prošlu godinu da bi napomenuo jednu realizaciju kada su kod dvije osobe pronašli 154 grama amfetamina i 220 komada MDMA. Ove godine, što se tiče prijava, situacija da je još bolja no naglašava da uvijek treba biti bolje i oni da se trude najviše što mogu. Na upit vezano za OMW odgovara da je ono privatna parcela. Dodaje da je rađen elaborat i da je dobivena suglasnost. Na upit zašto se ukinula ona traka navodi da on na to ne može odgovoriti a koliko je upoznat, obzirom da je bio na izlaganju u Vijeću Općine Sveta Nedelja, kod Plodina da u skoro vrijeme dolazi kružni tok tako da će se promet dosta usporiti čime da će se riješiti problem. Odgovara da je policija u devetom mjesecu odnosno od kada je krenula škola svakodnevno od 8.00 do 8.45 i od 10.00 do 10.45 ispred svih osnovnih škola. Spominje akciju „Poštujte naše znakove“ za koju vjeruje da su je svi čuli. Osim policije, ispred osnovnih škola da je i komunalni redar čime da pokrivaju škole baš zbog prvašića koji su krenuli u školu. Vezano uz problematiku droga navodi da policijski službenici u 11. mjesecu, kada je borba protiv ovisnosti, u školama, srednjoškolcima provodi akciju „Zdrav za 5“ gdje ih se upoznaje sa svim štetnim djelovanjima svih ovisnosti i to kockanja, droge i alkohola. Tako da će biti i ove godine. Navodi da je sezona u Rapcu bila odlična, broj stanovnika da se u sezoni poveća te dodaje da su ove godine, nakon dugo godina dobili ispomoć iz unutrašnjosti i od 15.06. do 15.09. da su u Policijskoj postaji Labin bila dva policijska službenika iz Policijske postaje Ivanec iz Policijske uprave Varaždinske. Navedeno da im je dosta olakšalo u broju ljudi. Sa njihove strane da je sezona bila odlična jer da nisu zabilježili gotovo nikakva teža kaznena djela ni prekršaja. Vezano uz postavljanje kamera odgovara da analiziraju podatke gdje je najviše prometa, gdje se najviše događaju prometne nesreće i na osnovu analize tih podataka da se postavljaju kamere. Najkritičnije mjesto, a koje da se ne odnosi na grad Labin i gdje će se postaviti kamera da je D500 odnosno na ravnom području u Čepiću. To da je najkritičnije područje, do brane Letaj gdje da je u posljednjih pet godina bilo najviše i smrtno stradalih i teško ozlijeđenih.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara drugi krug rasprave.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Nenad Boršić (HDZ), Mladen Bastijanić (Demokrati) i Lari Zahtila (IDS-ISU).

Nenad Boršić (HDZ) zahvaljuje na iscrpnom odgovoru no kao građanin da želi napomenuti jednu moguću čudnu točku koja je u gradu Labinu a to da je onaj semafor koji ne radi. Tamo, kada se skreće prema ulici Matije Vlačića da mnogi doživljavaju kao kružni tok. Predlaže da to malo snime kako bi se vidjelo kako bi se to možda moglo riješiti jer da na večer od dvadeset vozila barem pet vrši kružno okretanje te da se svašta dešava.

Lari Zahtila (IDS-ISU) zahvaljuje na izvješću te navodi da ga zanima, obzirom razgovaraju o kamerama, da li je upoznat koliko koštaju kamere na jednoj lokaciji. Pita koliko bi kamera, specijalna, zaštićena sa stupom mogla koštati. Također navodi da se nadao objašnjenju onog gospodarskog kriminala te da je i dobio pojašnjenje da je jedna osoba učinila 147 djela gospodarskog kriminala. Dodaje da onda nije niti čudan takav rast i da je onda ostalih 15 djela redovno.

Mladen Bastijanić (Demokrati) navodi da je mislio da će se uključiti vijećnica Vesna Šćira Knapić no da nije. Ona da nije govorila o drogama već da je govorila o preventivi odgoja djece odnosno o napadu na djecu putem mreža što da je i objasnila navodeći da se djeca snimaju itd. O tome da je ona govorila kao i o kibernetičkim napadima. Izvjestitelj da o tome nije govorio, koliko se radi. Smatra da je to tema koja je jako potrebna da se uključi u sigurnost, pogotovo djece. Navodi da su sve ove mreže zbunjujuće i na neki način da kod djece naprave veću štetu nego koristi.

Oliver Bošnjak, zamjenik načelnice Policijske postaje Labin vezano za pitanje vijećnika Nenada Boršića navodi da je bilo situacija, da on nije bio zamjenik ali da je upoznat, da su se na navedenom mjestu palili semafori pa da je došlo do još većeg problema zbog čega da su semafori isključeni. Navodi da će obratiti pažnju na navedeno područje. Vezano za pitanje o cijeni kamere, navodi da to ne može reći. Da mu je poznato da je cijena u više stotina tisuća kuna te da kamera mora imati dovod struje koji je dostupan 24 sata. U Čepiću, gdje je trebala biti postavljena kamera, da nije bio stup koji je bio adekvatan za to. Za postavljenje kamere da mora biti dovod struje 24 sata te da nije dovoljna rasvjetna. Što se tiče kibernetike navodi da možda nije razumio vijećnicu. Ministarstvo unutarnjih poslova pa tako i Policijska uprava istarska da je prije cca tri godine osnovao odjel koji se bavi samo kibernetikom i u Policijskoj postaji Labin da su u prošloj godini u domeni kibernetike zabilježena ta dva kaznena djela. To da su policijski službenici koji su obučeni, imaju tehniku i koji se bave problematikom iz domene kataloga tog kaznenog djela. Policijska postaja Labin da ima službenicu za maloljetničku delikvenciju i ona da također prati tu problematiku.

Valter Glavičić, gradonačelnik navodi da, obzirom je Ministarstvo unutarnjih poslova vrlo kompleksno, da je normalno da naši policajci iz Labina se ne bave infrastrukturom već da se drugi sektor time bavi i da su u stalnom kontaktu s njima. Cijena jedne kamere da je oko 300.000 kuna bez priključka na električnu energiju. Kameru na Kapelici da odrađuju u suradnji Grad Labin, Županijske uprave za ceste i Ministarstva unutarnjih poslova kao institucija. Tu da je ključan Holcim koji je donator i koji će osigurati ta sredstva u tropartitnom sporazumu. Na pitanje gdje će se postaviti kamere odgovara da se to još dogovara i da je Ministarstvo unutarnjih poslova taj koji odlučuje u čijoj nadležnosti i u kojem sustavu će to biti. One da će pratiti 24 sata i sve tri lokacije da će imati solarno napajanje i da neće biti priključak struje. Putem solarnih panela da će biti spojeno na napajanje i, koliko mu je poznato, trenutne lokacije da su na samom ulazu u Kapelicu sa strane rotora Raša-Kapelica, druga lokacija da je na najvećoj ravnici u blizini konobe Morčoki i treća, sa strane ulaza od naselja Salakovci prema Kapelici. To da je zadnja informacija koju ima te navodi da bi trebalo biti ugrađeno do kraja godine.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 13 „ZA“ jednoglasno donijelo Zaključak o primanju na znanje Informacije o stanju sigurnosti na području Grada Labina za 2021. godinu.

AD. 6.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na šestu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Dječjeg vrtića „Pjerina Verbanac“ Labin za pedagošku 2021./2022. godinu“.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dala je Ivana Škopac, ravnateljica Dječjeg vrtića „Pjerina Verbanac“ Labin.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi je sudjelovao vijećnik Mladen Bastijanić (Demokrati), vijećnica Katarina Filipović (SDP) i vijećnici Nenad Boršić (HDZ), Lari Zahtila (IDS-ISU) i Rasim Halilović (IDS-ISU).

Mladen Bastijanić (Demokrati) pohvaljuje sve tete i sve djelatnike dječjih vrtića jer da su upravo one najzaslužnije da će naša djeca, unuci krenuti jednim boljim putem nego što smo mi krenuli. Pojašnjava da misli i na prirodno okruženje i na prirodu. Posebno pohvaljuje tete dječjeg vrtića Vinež gdje da idu njegovi unuci tako da je u kontaktu s njima, ako ne dnevno onda sedmično. Posebno mu je drago kako te djelatnice rade sa djecom jer da je baš ugodno. Navodi da mu nije drago kakvi su uvjeti trenutno te da mu nije drago da će dječji vrtić na Vinežu biti preseljen na drugu lokaciju jer da je dječji vrtić na Vinežu na jednoj prekrasnoj lokaciji koju da smo mi stariji trebali zadržati i tu planirati izgradnju, dogradnju vrtića. On da je puno puta o tome govorio. Lokacija na Vinežu da se mijenjala već dva puta i još da nije ništa od toga. Vezano za projekt 1000 sati vani, pohvaljuje tu akciju jer da je za djecu potrebno da se igraju vani 99% u odnosu na unutra. Navodi da se zna da djeca više vremena provode unutra, u prostorima, da bi mogli biti na telefonima, kompjuterima itd. Kada su vani, u skupini, da nemaju vremena za to jer su u vrtiću te imaju druge aktivnosti. Dodaje da njih treba zabaviti sa tim drugim aktivnostima u vanjskim prostorima. Što se tiče zavičaja, navodi da je pohvalna svaka akcija jer da djeca moraju najprije upoznati svoj zavičaj. Smatra da bi se tu trebalo puno raditi no opet da smo odgovorni mi stariji. Navodi da imamo jako puno pozicija gdje bi naši unuci, djeca mogli provesti vani. No tu poziciju da smo napustili, zanemarili. Tu da misli na sva lokalna izvorišta vode koja da su tako veliko bogatstvo te da ih je tako lijepo vidjeti, no ne sada obzirom je to zapušteno. Spominje konkretno Podvinje, Šćurak, a posebno smatra da bi trebalo djecu zapeljati jednom na jednu prekrasnu šetnicu od Labina prema Raši, za koju da ne znamo ni mi stariji, a što da je jedna stara cesta, stari put za koji da se nada da će ući u program vijećnika i Raše i Labina da se zajednički obnovi ta stara cesta koja prolazi područjem Kapelice, da se vidi Krapan te se dolazi u Krapan. Sa tim zavičajnim osobinama da bi trebalo upoznavati djecu. Atak da je da najprije upoznaju dobro svoj kraj, svoje okruženje, svoju prirodu, svoje znamenitosti a onda da se može ići i šire. Sa današnjim tempom života da nam se desi da više ljudi odnosno naša djeca da više znaju neki kraj u Hrvatskoj ili u Europi ili u svijetu, putem mrežnih stranica i čak putem posjeta, nego da znaju svoj zavičaj. Pohvaljuje rad te navodi da samo tako nastave i djeca da budu čim više vani i čim više da upoznaju prirodu i svoju zavičajnost.

Katarina Filipović (SDP) pozdravlja ravnateljicu vrtića te navodi da ima samo jedno pitanje na koje da će ravnateljica stručno odgovoriti. Građane da zanima, jer da je građani često pitaju, šta se dešava u ustanovi i zašto odgovatelji daju otkaze. Navodi da ravnateljica na to stručno odgovori i to građanima, a ne njoj.

Nenad Boršić (HDZ) navodi da za razliku od zadnjeg izvješća, da je tako lijepo čuti da je izvještaj pun energije, pun elana, pun žara te da se pridružuje vijećniku Mladenu Bastijaniću i svemu što je rekao. Čestita izvjestiteljici.

Lari Zahtila (IDS-ISU) navodi da može samo kazati da je izvještaj vrlo detaljan, da je jako precizan te da je vidljivo da je jako puno aktivnosti u vrtiću sa djecom. On da se ne sjeća da je imao niti jedan mali dio tih aktivnosti kada je bio u vrtiću prije 30-ak godina tako da je lijepo vidjeti kako se to razvija naprijed. U radu u jednom kolektivu koji ima 50-ak zaposlenih, 400-tinjak djece i skoro duplo više roditelja da je ključ fleksibilnost i komunikacija te da na tome uvijek treba raditi i unapređivati. Zahvaljuje se na uvrštenim podacima koje je zamolio da se stavljaju. Jedan podatak da se odnosi na to koliko je točno djece iz Labina u tom vrtiću na što da je rečeno da je to 60-ak%. Drugi podatak da je financijski prikaz kamo da se vidi odakle dolazi novac za rad vrtića te da se onda uvijek iz toga može stvoriti određena perspektiva kada se rade razne ideje oko toga gdje treba ići proračunski novac, a gdje građanima smanjivati njihovu participaciju.

Rasim Halilović (IDS-ISU) navodi da ima tri pitanja. Prvo da je koliko djece neće upasti u dječji vrtić i jaslice ove godine. Drugo pitanje je koliko bi trebalo još prostora da bi se zadovoljili svi uvjeti naših žitelja i treće, da li nedostaje radnog osoblja u vrtiću i jaslicama.

Ivana Škopac, ravnateljica Dječjeg vrtića „Pjerina Verbanac“ Labin zahvaljuje vijećnicima prije svega na pohvalama te navodi da joj je drago to čuti. To da im je samo motivacija da budu još i bolji. Zahvaljuje se i na pitanjima. Vijećniku Mladenu Bastijaniću odgovara da im je intencija što više poticati djecu te da su svjesni sjedalačkog načina života, ne samo kod odraslih nego i kod djece. Interesi djece za igrom da su se promijenili tako da pokušavaju što više poticati da se te aktivnosti i cijelo učenje odvija na otvorenom prostoru. Kada kaže učenje, da se sjetila komentara sa prošle sjednice da ima osjećaj da samo uče i da se ne igraju. Tada da nije odgovorila te navodi da oni zapravo kroz igru uče. Prikaz da je takav kad oni sjede i rade nešto no da je intencija da kroz igru oni i uče i da pripremaju djecu ne za školu nego za život. Zahvaljuje na pohvalama. Na pitanje vijećnice Katarine Filipović odgovara da joj je drago da je danas spomenula to pitanje jer da smatra da se o toj temi treba raspravljati i da to nije nikakva tabu tema. Činjenica da je, ako se otvori burza rada i malo se poprate natječaji, da je natječaj za odgojitelja najtraženije radno mjesto. Kao što već neko vrijeme traje izljev radne snage iz drugih sektora, to da je proteklih godina zahvatilo i njih. Kronološki da će pokušat objasniti kako bi znali u kojoj situaciji se vrtić nalazio i nalazi. Prije tri godine da je u mirovinu otišlo 15 odgojitelja, a kroz svaku godinu gotovo dvoje do troje. Taj nedostatak da je bilo nemoguće nadomjestiti odgojiteljima s područja grada Labina. U 2019. godini da su zapošljavali i nestručne zamjene koji su po dobivanju posla u struci otišle. Navodi da su zapošljavali i odgojitelje s područja drugih okolnih općina, Vodnjana, Svetvinčenta, Pazina koji da su isto tako u trenutku dobivanja posla u blizini kuće otišli. Tu da je bilo i odgojitelja koji su nakon nekih 10, 12 godina rada odlučili prekinuti svoje sporazumne ugovore o radu i promijeniti svoje zanimanje. To da je nešto čime se ne susreće samo vrtić već nešto čime se susreću vrtići na regionalnoj i na nacionalnoj razini. Za razliku od pojedinih vrtića u Istarskoj županiji, oni da su uspjeli nadopuniti kadar da uopće mogu proširiti kapacitete. Potvrđuje da je bilo zahtjevno i promjene da se stalno događaju no da su uspjeli. Na to da bi se odmah nadovezala na pitanje vijećnika Rasima Halilovića te navodi da je situacija takva da su oni kompletno mlad kolektiv, da imaju jako puno roditeljskih, porodijskih dopusta i da će morati imati nove radne snage. Trenutno da je troje studenata koji završavaju predškolski odgoj, oni da su treća godina te navodi da uopće nemaju praktikanata ni s prve ni druge godine. Zanimanje da je podcijenjeno toliko godina te navodi da je radila kao odgojitelj deset godina. Vrlo da je izazovno. Generacije da su se promijenile, da su se promijenile generacije roditelja i da su druga očekivanja. Dodaje da je ponekad upitno i poštovanje. Smatra da taj problem, na žalost, neće moći riješiti u potpunosti niti ona niti osnivač te smatra da je to jedan problem koji će se morati riješiti i na nacionalnoj razini. Jako puno da se govori o tome te navodi da se nada da će se poduzeti i neke konkretnije mjere pa da će se podići zadovoljstvo odgojitelja i apsolutno svih dionika

predškolskog procesa. Zahvaljuje se vijećniku Nenadu Boršiću na rečenom. Obraća se vijećniku Lariju Zahtili navodeći da bi ga samo ispravila i da trenutno imaju skoro oko 120 zaposlenih, ako se računaju i asistenti, pomoćnici za djecu s poteškoćama u razvoju. Nadalje da imaju preko 60 odgojitelja obzirom da ih je nekolicina na rodiljnom dopustu i da imaju njihove zamjene, tako da je tu taj broj malo veći. Vezano za rezultate upisa odgovara da je na listi čekanja bilo ostalo 23 djece s time da je samo 12 djece bilo prijavljeno za jaslice Labina koji da uopće nisu s područja grada Labina. Što se tiče kapaciteta grada Labina, djeca s tog područja koja su udovoljavala uvjetima, da su pokrivena. Već sada da im se događa nekakav ispis tako da se uvijek ta ljestvica i pomiče. Navodi da puštaju 9. mjesec da prođe adaptacija, prilagodba i u 10. mjesecu da imaju puno konkretnije rezultate o novim slobodnim mjestima. U vrtiću Sv. Nedelja da je ostalo devet jasličara na listi čekanja no taj objekt da ima jednu skupinu prilagođenu za prihvrat jasličke djece tako da je tu kombinacija malo drugačija i oni da su je pokrili kako god su mogli. I tamo da su se događale promjene s ispisima tako da si oni uzmu taj period od listopada do prosinca i onda da mogu konačno kazati koliko je djece „vani“. Na pitanje koliko bi trebalo kadra, odgovara ovisno te navodi da po statističkim podacima, unazad pet, šest godina da uopće nije bio takav porast u natalitetu. Tako da se može dogoditi da je ovo jedan porast od dvije, tri, četiri godine pa da kasnije neće biti tako. Navodi da je sigurna da će se s vrtićem na Vinežu imati kombinacija sa novim mjestima tako da će to biti svakako velika prednost i da je uvijek bolje imati viška slobodnog prostora za tako lijepe rezultate nataliteta.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara drugi krug rasprave

U raspravi je sudjelovao vijećnik Mladen Bastijanić (Demokrati) te vijećnice Tanja Pejić (Demokrati) i Katarina Filipović (SDP).

Mladen Bastijanić (Demokrati) navodi da će pokušati odgovoriti na pitanje zašto tete u dječjim vrtićima odlaze. Misli da je prvi i osnovni razlog da u dječjem vrtiću ne može raditi svatko. To da je deficitarno zanimanje i jako potrebno zanimanje te da mi svi skupa moramo shvatiti da su te žene potplaćene kao i djelatnici u dječjim vrtićima. Dodaje da dok god ne shvatimo kao društvo da su potplaćene za taj rad koji rade. Prvenstveno da se odnosi na to da ne može svatko to raditi. One da vole svoj posao i to da su posebni odgajatelji, poseban tip ljudi i ako ne voli djecu i ako ne vole raditi, taj da ne može opstati u takvoj sredini. Ravnateljici da bi sugerirao da se možda napravi jedan plan nagrađivanja ili tablicu nagrađivanja za rad gdje da će meritorno biti kako odgajatelj ili odgajateljica radi te način kako komunicira što da se više-manje sve zna. U tom krugu da se sve zna te da znaju bake, roditelji, noni i noniće koji dolaze po tu djecu i kojima je gušt primiti od „dobre tete“ koja komunicira i koja zna svoj posao jer da se to odmah prepozna. Generalno navodi da su potplaćene i društvo da mora shvatiti da je tu osnovni problem. Navodi normalno, komunikacija i upravljanje.

Tanja Pejić (Demokrati) navodi da će krenuti od samog izlaganja te smatra da je ovo jedna prezentacije koja da je jako dobro prezentirana u odnosu na prošle koje da su bile dosta štute. Outdoor aktivnosti da su izuzetno super te smatra da je to jako potrebno za psihofizički razvoj djece koji da je ugrožen ovim tehnologijama za tu malu skupinu. Što se tiče problema sa osobljem, obraća se vijećniku Mladenu Bastijaniću navodeći da je puno toga potplaćeno i da su potplaćene i u trgovinama te da su jednostavno na žalost došla takva vremena. Zanima je da li je još neki problem koji otežava djelovanje kolektiva odnosno djelatnosti, obzirom da se radi o velikom kolektivu.

Katarina Filipović (SDP) navodi da u Istri postoje vrtići u kojima da se otkazi nisu davali. Smatra da ljudi daju otkaz iz dva razloga i to ili zbog malih plaća ili zbog narušenih međuljudskih odnosa. Navodi da ima 17 godina staža u odgojno obrazovnoj ustanovi, njeno najveće životno iskustvo da su njena djeca i to što je majka. Smatra da za dobrobit djece nije dobro da se odgojiteljice u skupini često mijenjaju. Navodi da bi samo voljela da porade na tome jer što im vrijedi ovo izvješće ako se nemaju odgajatelji.

Ivana Škopac, ravnateljica Dječjeg vrtića „Pjerina Verbanac“ Labin navodi da bi se složila s vijećnikom Mladenom Bastijanićem te ističe da je to poziv. To da se zna da rad u predškolskoj ustanovi nije business već da je to baš poziv. Nagrađivanja da postoje i ona da nagrađuje odgojitelje slobodnim danima jer da je to jedino što može u svojoj domeni napraviti obzirom da je to određeno Kolektivnim ugovorom i oni da nemaju određen način nagrađivanja kroz novčane financije. Na pitanje vijećnice Tanje Pejić navodi da ne zna što bi rekla na otežavanje njihove djelatnosti. Smatra da je ranije dosta dobro objasnila koji sve faktori utječu na odlazak odgojitelja. Tu da su različiti pritisci sa svih strana. I vanjske okoline i povećanog broja djece s poteškoćama u razvoju. Pohvaljuje Grad Labin koji da je svakom takvom djetetu osigurao asistenta kao pomoć. Navodi da su drugačija i očekivanja i komunikacija, i s vanjske strane. Na navod vijećnice Katarine Filipović navodi da je ona bila dio njihovog kolektiva toliko godina te da smatra da ona zna i svoj osobni razlog zašto je dala otkaz kao i razloge odgojitelja. Dodaje da ona dobro zna koji su njihovi razlozi, a da su imali nekakav problem u komunikaciji, ona da je sigurna da se ne bi radilo o sporazumnim otkazima. Potvrđuje da ima vrtića no da ih ima jako rijetko, gdje odgojitelji nisu dali otkaz. Ukoliko nju zove Pazin da joj vrati odgojitelja s njihovog područja, jedan Rovinj koji da stvarno ima visoke plaće, više da nije niti stvar samo plaće. Ponavlja da vijećnica zna koji su bili njeni problemi i o čemu se razgovarali. Oni da su imali deset susreta, neformalnih razgovora a ona da nije bila niti na jednom pa da ne zna kakva je komunikacija uopće među odgojiteljima bila te navodi da se na tome jako puno radilo. Njen dolazak da je svakako prouzrokovalo velike promjene. Dosadašnji rad koji su poznavali da više nije takav i to da je činjenica. Ona da bi voljela da ih posjeti, kao što se planirala vratiti u 11. mjesecu, da malo osjeti tu energiju među njima. Dodaje da će je vidjeti ako je želi vidjeti. Oni da rade jako na tome i to da je sadržavalo i njeno godišnje izvješće. Smatra da to nije samo problem na razini osnivača već da je to problem nacionalne razine na što da su i upućeni kroz razne udruge koje govore o tome. Dodaje da pokušavaju olakšati te uvjete koliko god je moguće, ne pretrpavanjem skupina, nabavom asistenata i uvažavanjem svačijih potreba. Navodi da se svi borimo s istim problemom, to da nije samo njihov sektor, a kako to ona (vijećnica Katarina Filipović) želi prikazati, to da je njena stvar. Ona da mirno spava i to da je njen odgovor.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 10 „ZA“ i 2 „PROTIV“ donijelo Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Dječjeg vrtića „Pjerina Verbanac“ Labin za pedagošku 2021./2022. godinu“.

AD. 7.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na sedmu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu Umjetničke škole Matka Brajše Rašana za školsku godinu 2021./2022. godinu“.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dala je Melita Lasek Satterwhite, ravnateljica Umjetničke škole Matka Brajše Rašana.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi je sudjelovao vijećnik Mladen Bastijanić (Demokrati).

Mladen Bastijanić (Demokrati) navodi da u ime svih vijećnika kaže: „Samo tako naprijed.“

Melita Lasek Satterwhite, ravnateljica Umjetničke škole Matka Brajše Rašana navodi da se od srca zahvaljuje svima, da će se truditi biti što bolji i da svaku godinu imaju 20, 30 djece više. Ove godine da imaju još tri nova razredna odjela i jako da su sretni da sva djeca imaju interes pohađanja svih programa. Vesele se svim daljnjim planovima te se zahvaljuje svima na podršci što da im je vjetar u leđa.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 10 „ZA“ i 1 „SUZDRŽAN“ donijelo Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Umjetničke škole Matka Brajše Rašana za školsku godinu 2021./2022. godinu.

AD. 8.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na osmu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Gradske knjižnice Labin za 2021. godinu“.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dala je Silvia Fiamengo, ravnateljica Gradske knjižnice Labin.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara raspravu.

U raspravi je sudjelovao vijećnik Valdi Gobo (SDP) i vijećnica Alenka Verbanac (IDS-ISU).

Valdi Gobo (SDP) zahvaljuje izvjestiteljici na iscrpnom govoru te navodi da će ga svakako podržati. Dodaje da od 2020. godine živimo po diktatu kovida i planiranih ratova, kao dio projekta koji se provodi. Klaus Schwab, predsjednik Svjetskog ekonomskog foruma da je napisao i objavio 2020. godine o tome knjigu koja se zove Veliki reset u kojoj da sve te promjene po kojima mi već živimo objašnjava. Knjiga da je prevedena na mnoge jezike te da se čita diljem svijeta. U Gradskoj knjižnici Labin da, na žalost, još nisu čuli da ta knjiga postoji, a svima nama da određuje život. Moli ravnateljicu da u ime onih koji je žele čitati, a on osobno da ne, kao i za buduće korisnike, ako bi se mogla nabaviti da bude u knjižnici.

Alenka Verbanac (IDS-ISU) navodi da nema pitanje za ravnateljicu već da bi samo htjela pohvaliti izvještaj i sve aktivnosti koje su sada imali priliku čuti, a koje su prošle godine objavljene i odrađene. Navodi da je poznato da je to još uvijek godina kovida i ta neka smanjenja u odnosu na to, da su vjerojatno uvjetovane i tom izvanrednom situacijom. Čestita na svim aktivnostima. Pogotovo pohvaljuje projekt Male knjižnice u Rapcu, na angažiranju volontera kako bi taj projekt zaživio. Posebno hvala upućuje volonterima koji u tome sudjeluju.

Silvia Fiamengo, ravnateljica Gradske knjižnice Labin na postavljena pitanja odgovara da su čuli za knjigu Veliki reset no da je pitanje je li prevedena na hrvatski jezik. Oni da svakako ne cenzuriraju nabavu u njihovoj knjižnici. Sva djela koja su dostupna od strane izdavača i distributera da ulaze u njihov fond. Dodaje da joj se čini da im je bilo poslano i da je bilo i odgovoreno na to pitanje od strane jedne korisnice. Oni sa tom knjigom da nemaju problema, da znaju za nju i prvom prilikom da će biti nabavljena. Zahvaljuje vijećnici Alenki Verbanac na pohvalama te ponavlja čestitke upućene volonterkama što se tiče njihovog vrlo vrijednog projekta kojim da su i zaključili godinu čitanja u 2021. godini.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 11 „ZA“ jednoglasno donijelo Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Gradske knjižnice Labin za 2021. godinu“.

AD. 9.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na devetu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Gradske knjižnice Labin“.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dala je Silvia Fiamengo, ravnateljica Gradske knjižnice Labin.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara raspravu.

U raspravi je sudjelovao vijećnik Mladen Bastijanić (Demokrati).

Mladen Bastijanić (Demokrati) postavlja pitanje kakvi su odnosi s drugim knjižnicama. Naučno sveučilišna knjižnica u Zagrebu da ima strašan fond knjiga koje nama da nisu dostupne u smislu da za neka djela moramo potegnuti u Zagreb.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća podsjeća da je tema ove točke Donošenje Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Gradske knjižnice Labin

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 9 „ZA“ i 2 „SUZDRŽANI“ donijelo Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Gradske knjižnice Labin.

AD. 10.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na desetu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvještaja o radu Sportske zajednice Grada Labina za 2021. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Siniša Verbanac, tajnik Sportske zajednice Grada Labina.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.
U raspravi je sudjelovao vijećnik Rasim Halilović (IDS-ISU).

Rasim Halilović (IDS-ISU) navodi da je izvjestitelj malo naglasio na kraju da je povećan broj djece i mladih te navodi da ga zanima da li se osjeća napredak, naročito djece od 1. do 8. razreda jer da je to vodilja kroz budući život. On da bi bio radostan da se prebaci više sredstava za mlađi uzrast jer ako ih se uputi od 1. do 8. razreda, to da je najbolje što postoji. Pita da li se povećava broj mladih u sportu ili ne.

Siniša Verbanac, tajnik Sportske zajednice Grada Labina odgovara da se povećanje mladih u sportu odnosi skoro 100% na djecu iz osnovnih škola. Puno klubova da je u zadnje vrijeme počelo raditi s djecom vrtićke dobi, što da možda u nekih slučajevima i nije dobro. U nekim slučajevima da je to dobro, a u nekim da nije. Najviše zbog nekog pravilnog razvoja, ali svakako da je bolje da su djeca uključena u neke aktivnosti nego da su kod kuće. Oni da rade puno akcija no najviše kroz same klubove gdje se potiču djeca iz osnovnih škola da se priključe sportu. Navodi primjer da je danas škola u Rapcu bila u posjet teniskom klubu. Labinska škola rukometa da posjeti sve osnovne škole početkom školske godine. Djeca da su slobodna posjetiti školsku dvoranu i nogometni stadion gdje da će ih se primiti i objasniti im dobrobiti sporta. Ponavlja da se povećanje odnosi na osnovnoškolsku djecu. Navodi da će iskoristiti priliku, obzirom je vijećnik Rasim Halilović načeo tu temu, te navodi da vjeruje da je dosta zanemarena tjelesna aktivnost u globalu i da bi tu trebalo krenuti od najranije dobi. Dodaje da je poznato da u osnovnoj školi nema dovoljno tjelesnog odgoja. Više puta da je to spominjao u razgovorima i sa gradskim institucijama i sa ravnateljicom dječjeg vrtića, da bi bilo jako poželjno i da bi mogli biti avangarda i pioniri u tome, da se zaposli, da li na puno ili pola radnog vremena, jedan kineziolog koji bi radio sa djecom vrtićke dobi, barem sa predškolarcima i vjerojatno sa onim mlađima i to da bi jako puno pridonijelo što se tiče fizičkog razvoja djece i bavljenja sportom i aktivnostima.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara drugi krug rasprave.

U raspravi je sudjelovao vijećnik Lari Zahtila (IDS-ISU).

Lari Zahtila (IDS-ISU) navodi da ga za budućnost zanima, obzirom se sada radi pomoćno nogometno igralište na Vinežu, da je napravljena sportska dvorana rukometnog centra, da postoji nekakav projekat rekonstrukcije gradskog nogometnog stadiona te da postoji neki plan

da se na Đilu napravi garaža i adaptira novo igralište na krovu te garaže, da ga više zanima što onda slijedi u budućnosti i da li su još neke potrebe za ulaganjem u sportsku infrastrukturu obzirom da je gotovo sve riješeno i gdje će biti fokus za 5, 10 godina.

Siniša Verbanac, tajnik Sportske zajednice Grada Labina odgovara da su 2013. godine radili tematsku sjednicu baš u vezi sportske infrastrukture jer da smo bili daleko na začelju u Istri, a vjerojatno i šire što se tiče tog pitanja, što da ne treba skrivati. Nakon nepunih deset godina da će se napraviti i to pomoćno nogometno igralište te da će onda moći reći da su u samom vrhu barem što se tiče pokrivanja potreba. Navodi da neće sada govoriti o nekim luksuzima, o tri, četiri nogometna terena u nizu na jednom mjestu, potrebama za pripreme vanjskih sportaša. Što se tiče labinskih klubova, s ovim pomoćnim igralištem, potrebe za treniranjem da će biti u potpunosti zadovoljene. Tu da se spominje neki veći prostor za borilačke sportove no oni da su sada pokriveni, uz malu dvoranu koja se koristi u prizemlju samačkog hotela te uz fitness dvoranu, žutu dvoranu kako je vole zvati, tako da je i tu situacija zadovoljavajuća. Obnova gradskog stadiona da je potrebna i to da je povećanje standarda. Navodi da, obzirom je on iz Starog grada, da bi volio da se sagradi igralište na vrhu i da se dobije to igralište kao i kod osnovne škole Matije Vlačića gdje da je svaku večer igralište krcato te da igraju i stariji i mlađi i tu da se najviše vidi koliko je to dobar potez. Što se tiče budućnosti, o tome da nisu previše razgovarali, no kada se zaokruži to pomoćno nogometno igralište i ako se pristupi u nekim fazama i kroz pomoć HNS-a i Ministarstva obnovi gradskog stadiona, da ne bi htio biti megaloman i tražiti ne znam šta, no što se tiče sportskih infrastruktura, da bi bili jako, jako zadovoljni. Onda da bi samo trebalo raditi na pravilnom održavanju i korištenju tih objekata da se izvuče ono najbolje. Ono gdje će možda biti veći problem, a što da je svugdje, ne samo u sportu, da su financije u narednom razdoblju. On da bi volio da se što prije vrate na stanje financiranja koje je bilo ranije, prije pandemije. Tu da ne govori o povećanju nego čisto da se vrate na ono staro jer da su tu još uvijek dosta nisko. U razgovorima sa gradskom strukturom da vjeruje da će do toga doći brzo.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 9 „ZA“, jednoglasno donijelo Zaključak o prihvaćanju Izvještaja o radu Sportske zajednice Grada Labina za 2021. godinu.

AD.11.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na jedanaestu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o davanju odobrenja na Program rada Savjeta mladih Grada Labina za 2023. godinu“.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća obavještava da je izvjestitelj koji je bio predviđen za ovu točku zbog objektivnih razloga bio u nemogućnosti pristupiti sjednici te da je mogućnost da ukoliko je materijal za tu točku dnevnog reda jasan, da se pristupi glasovanju ili da se točka odgodi za sljedeću sjednicu Vijeća.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća uz suglasnost Vijeća pristupa glasovanju te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 9 „ZA“ jednoglasno donijelo Odluku o davanju odobrenja na Program rada Savjeta mladih Grada Labina za 2023. godinu.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća zaključuje sjednicu.

Sjednica je tonski snimana.

Tonski snimak sjednice se objavljuje na www.labin.hr.

Dovršeno u 14,47 sati.

ZAPISNIK VODILA

Kristina Sinčić Smoković, v.r.

PREDSJEDNICA

Eni Modrušan, v.r.